

Serbian

Demonology, Religious Realm

53-0609A

propovedi od  
William Marrion Branham-a  
*“...u dane glasa...” Otk. 10:7*

# **Demonologija, Religiozna Oblast**

Džefersonvil, Indijana, USA  
09. Juna 1953.

## Uvod

Veličanstvena služba William Branhama je bio odgovor Svetog Duha na proročanstva Svetog Pisma iz Malahije 4:5-6, Luke 17:30, i Otkrivenja 10:7. Ova služba koja je obišla svet bila je kulminacija mnogih drugih Biblijskih proročanstava i nastavak Božijeg delovanja Njegovim Duhom na kraju vremena. O ovoj službi se govori u Pismu, kao o onoj koja treba da pripremi ljude za drugi dolazak Isusa Hrista.

Naša molitva je, da ova štampana Reč bude upisana u vaše srce dok pažljivo sa molitvom budete čitali ovu propoved.

Mnogi naponi su načinjeni da bi vam se obezbedio tačan i neskraćen tekst transkripcije, ali ipak engleski zvučni-audio snimci najbolje predstavljaju propovedi koje je propovedao brat Branham.

Zvučne-audio i tekstualne forme više od 1.100 propovedi koje je propovedao William Branham su dostupne i mogu se besplatno skinuti (download) i štampati na mnogim jezicima sa:

**[www.messagehub.info](http://www.messagehub.info)**

Ova se propoved sme kopirati i deliti pod uslovom da se neizmenjena kopira u celini te da se deli besplatno.

Za više informacija o izuzetnoj službi Williama Branhama, kao i za besplatne knjige i propovedi te video materijale ili kontakt s vernicima u Srbiji, posetite:

**[www.prorok-dvadesetog-veka.org](http://www.prorok-dvadesetog-veka.org)**

# Demonologija, Religiozna Oblast

Pitam se koliko vas zna tu malu pesmu, dok vas pozdravljam u ime srdačnog hrišćanskog zajedništva i Hristove ljubavi danas, koliko vas zna za tu malu pesmu: “On brine za tebe”? Da li je znate? U redu, hajde da vidimo da li mi to možemo imati. Da li je znaš sestro? Znate li je?

On brine za tebe,  
On brine za tebe;  
I u vreme sunca ili senki,  
On brine za tebe.

Ooo, to je fino, hajde da to probamo ponovo.

On brine za tebe,  
On brine za tebe;  
I u vreme sunca ili senki,  
On brine za tebe.

Naš nebeski Oče, zahvaljujemo Ti što brineš za nas i što si pokazao Svoju ljubav prema nama, toliko da si poslao Svog ljubljenog Sina, nevinog Božijeg Sina da bi stao na mesto krivih grešnika. Koliko Ti mi samo zahvaljujemo što si brinuo za nas i puno mislio na nas da bi to učinio. I mi to toliko vrednujemo Gospode. Sretni smo što smo okupljeni ovde ovog popodneva pod nebeskim svodom i molimo za Tvoje blagoslove nad ovom službom. Daruj, Gospode, svakom čoveku, ženi, dečaku i devojčici koji su ovde, neka sada to duboko proučavaju u Pismu. Mi se suočavamo sa svetom koji kontroliše Sotona. I Oče, molimo se, dok izučavamo demonske sile i šta oni čine ljudima, da nam Ti daš veliku veru, i neka bi se desili mnogi veliki znaci i čuda. Jer mi to tražimo u Hristovo Ime i za Božiju slavu. Amen.

Mi proučavamo ovo popodne, i ulazimo brzo u to, i pretpostavljam nekih petnaest minuta ranije, i dalje smo u *Demonologiji*.

I sada, upravo sam malopre dobio poruku, brat Beeler, od mojih prijatelja, i ja počinjem sa Afrikom sredinom Jula. Tako da to razrešava stvari; mi to sada imamo utvrđeno. A brat Baxter ne može ići u to vreme, tako da ću morati sam ići u Afriku. Tako idem tamo sa...neka... Morate se sada moliti za mene, da mi Gospod pomogne, jer će mi to sada zaista trebati, tamo preko među... Očekujem najmanje dvesta hiljada ljudi na tom skupu.

I imam ovde jednu zabeleženu viziju. Želim da vi ljudi imate blagoslove iz toga. To se desilo u decembru. Bio sam u sobi jedno jutro kada je Anđeo Gospodnji ušao unutra. Ja... Vidite, kada sam ja bio tamo preko nisam poslušao Boga i dobio sam neke amebe. Da li svi znate šta je ameba? To je parazit koji – skoro vas ubije. A to je bilo zato što sam učinio nešto što mi je Bog rekao da ne činim. Koliko vas je čulo tu priču? Mislim da su neki od vas ovde. Znam da su ljudi koji su oko moje zajednice čuli tu priču i šta se dogodilo. Bog mi je rekao da idem na jedno mesto, i da se klonim jednog mesta, pa da onda idem do jednog

drugog mesta. A ja sam dopustio da me propovednici odgovore od toga.

Dakle, propovednici su predivni i oni su moja braća, ali vi morate slušati ono što vam Bog kaže. Tako je. Vidite, jer imate jedan zadatak.

Koliko vas se seća da su jednom bila dva proroka u Bibliji? A jednom od njih Gospod je rekao, rekao je: "Idi na to mesto i nemoj da ideš do-nemoj ići... Vрати se nazad drugim putem," i tako dalje. I rekao je: "Nemoj ni jesti ni piti dok si tamo."

A jedan drugi pravi prorok ga je sreo i rekao mu: "Gospod se sreo sa mnom nakon što je bio s tobom. I rekao je: 'Svrati u moju kuću.'" A prorok je poslušao ono što je ovaj drugi rekao i zbog toga izgubio svoj život. Vidite? Vi uradite ono što vam Bog kaže da učinite bez obzira šta to ma ko drugi kaže.

Dobro, sada smo u viziji. On... To me je probudilo, trinaesti septembar, odnosno decembar. I dok sam sedeo na ivici svog kreveta, pitao sam se kakva će biti moja budućnost. Ja... Kada sam se vratio nazad ovamo, bili su spremni da me smeste u bolnicu za zarazne bolesti; jer me je parazit potpuno savladao. I odmah su me ispitali kada sam sleteo. I zbog Božije milosti pustili su me da odem kući, zato što je to veoma rasprostranjeno.

I molio sam se i otišao do tih propovednika, i rekao: "Gospod mi je rekao da ne idem tim putem."

Rekli su: "Ooo, pa Bog govori i drugima ne samo tebi."

Rekao sam: "I Korej je imao takvu ideju jednom." I tako... Ali otišao sam i skupio nešto lišća i stavio to preko njihovih stopala, i rekao sam: "Upamtite, u Ime Gospodnje, ako budemo otišli tamo na taj put, to će biti greška i mi ćemo platiti zbog toga." I zaista jesmo. Moj Bože. Mi smo svi skoro umrli. I onda vraćajući se nazad...

Imate toliko toga s čim ćete se boriti u tim stranim zemljama. Na primer, ako bi vas ujeo jedan mali insekt, od toga bi imali krpeljsku groznicu. A ta malena bubica kada vas ujede, ako ste osetili da vas svrbi, vi se ne možete dovoljno načešati. I vi je pogledate, to je mali crni mališa, ali nemojte ga iščupati. On ima malu glavu, i ona uđe pod kožu, ovako se okrene i pričvrsti se. Ako ga povučete, glava će se otkinuti i ostati tamo unutra; a ona ima virus, i on vas parališe. Tako nemojte se češati i nemojte ga iščupati. Uzmite malo loja, a pošto on diše preko leđa, stavite loj na njih i on će izaći napolje.

Onda imate male komarce, i oni uopšte ne prave buku; može da dođe do samog uveta; i samo vas dotakne. I to je sve; vi ste dobili malariju.

A onda imate i zmiju zvanu Mambu. Ako vas ujede, živećete samo još dva minuta nakon njenog ujeda.

Tamo je i žuta kobra; živite nekih petnaest minuta nakon njenog ujeda. A jedna od njih je bila veoma blizu mom sinu, tako da je mogao staviti svoju ruku na njenu glavu, već je bila spremna da ujede pre nego smo je upucali.

A postoji i crna kobra. Ooo, ima tamo svega i svačega. I onda razne

životinje iz divljine, naravno, lavovi, tigrovi, ili leopardi, i sve ostalo što se bori po džungli. Pa onda te boleštine, tamo ima svakakvih bolesti.

I vi se morate sresti sa svim tim stvarima kada odete tamo. A osim toga, tamo su i vračari da vas izazovu na svakom koraku (Vidite?), i sva njihova praznoverja i ostale stvari. Ali kako–kako je to veličanstvena stvar videti našeg Gospoda kako to samo odgoni sa jedne strane i sa druge, i onda nastavite dalje.

I sećam se da smo tog dana tamo stajali, jako dobro, šta se dogodilo. Reći ću vam jednom na nekom drugom skupu, jer ja moram da predem na svoju temu ovog popodneva, na *Demonologiju*.

Ali sada, i o ovome sam ja razmišljao, sedeći tamo, kakav će biti kraj? I vraćajući se preko okeana, znam da smo mi imali stohiljada obraćenika dok smo bili tamo. A stari brat Bosworth je došao do mene. Rekao je... ja sam rekao: "Pa, brate Bosworth?"

Rekao je: "Toliko se ponosim tobom brate Branhame." Rekao je: "Ti si sigurno tek na početku svog života," i tako je govorio.

Rekao sam: "Pa, pretpostavljam da je sada sve završeno." Rekao sam: "Prešao sam četrdeset godina; pretpostavljam da sam se dobro borio i završio trku."

On je rekao: "Prešao četrdeset godina?" Rekao je: "Pa ja sam imao toliko godina kada sam se obratio." Rekao je: "A ja i dalje dobro guram." A bio je prilično blizu da uđe u svoje osamdesete, i upravo...

Pomislio sam: "Pa, možda to tako i treba."

I tako rekao je: "Ne, pa ti si upravo potpuno novi Branham sada; ti upravo znaš kako da bolje kontrolišeš svoje skupove i sve ostalo." Rekao je: "Samo ako ikada budeš udario Ameriku na pravi način, sa ispravno postavljenim skupovima gde možeš ostati šest do osam nedelja na jednom mestu, i sve da urediš i da se to sve izreklamira okolo," rekao je: "ti bi učinio nešto, i za našeg Gospoda." I tako mi smo nastavili dalje na takav način, i bilo je veoma–veoma lepo.

I onda nakon izvesnog vremena video sam viziju kada sam bio u Americi, i to mi je došlo, i vratilo me nazad u Afriku, i pokazala mi je da je isti takav skup postavljen tamo u Durbanu. A prvi skup je postao istorija, idući prema zapadu. Onda se pojavio drugi skup, i kada je to bilo, bio je još veći nego što je to bio taj prvi. I On... Čuo sam povik, i Andeo je dolazio sa neba; bio je u velikom Svetlu.

I Andeo Gospodnji koji stoji ovde pored nas, je tamo stajao (uvek mi stoji s desne strane, ovde sa ove strane), i On je tamo stajao, i To je–i To se vrtelo okolo, i video sam tog čoveka kako stoji pod Time. On je–On nije... Dakle, to više nije vizija kada Ga vidite. To je isto toliko stvarno kao što vi gledate u mene. Pa može se čuti kako ide i kako vam govori. I kada On... Ma šta, On je upravo stvaran kao i ma šta... To nije vizija, Čovek upravo stoji tamo baš kao i vi. I Njegov glas je upravo isti kao što bi to bio i moj ili što bi to bio i vaš. Ali vizija je nešto što se pojavi pred vama i to vidite, poput toga... Ali ovaj Čovek upravo samo dođe i

stane ovde.

Tako da mi je On rekao da—šta će se dogoditi. I On je to rekao. Taj Anđeo je sišao dole i rekao mi je da se okrenem i gledam u tom pravcu. I gledalo se u pravcu Indije. I ja ne kažem da je to bila Indija, ali je blizu. Ali to su bili ljudi iz Indije, jer su Afrikanci veliki i razvijeni, teški i uhranjeni kao ljudi. Neki od njih su visoki i preko dva metra, i teški su preko sto trideset kila, snažni: Zulu, pa Shangai, i ti Basouthu, i ooo, postoje mnoga različita plemena. Bilo je petnaest različitih plemena koja su bila tamo tog dana kada sam propovedao.

<sup>25</sup> Rekao bih nešto ovako na primer: “Isus Hrist je Božiji Sin.” Pa sam otišao da uzmem da popijem malo vode, jer je to prošlo kroz sve te prevodioce. Jedan bi rekao... I sva ta buka... Razmišljao sam kada sam čuo Pentakostalce kako govore jezicima, a jedan je govorio jednom vrstom glasa a drugi nekom drugom, i kako bi to uopšte moglo biti? Ali verujem da je Biblija ispravna, i znam da jeste, kada je rekla: “Da ne postoji ni jedan zvuk bez značenja.” To je...?... Neki od njih će reći, jedan od njih: “Blrr blrr blrr blrr,” a to je značilo “Isus Hrist je Božiji Sin.” A drugi će ovako nekako: “Kluk kluk kluk kluk,” a i to je bilo “Isus Hrist je Božiji Sin,” na njihovom jeziku. Tako da bez obzira o kakvom se zvuku radilo, to negde nešto znači. I kada je On bio... Oni su to tako izrazili.

I primetio sam to iznova u mom životu, da kada vidim tog Anđela kako silazi dole i kada vidim gomilu kao što je bila tamo, a oni su bili ljudi sa, izgledalo je kao da su oko sebe imali plahtu na ovaj način, i umotani u nju i zategnuti, kao pelene oko male bebe. I bilo je tako. Dokle god sam mogao baciti pogled; svugde su bili ljudi. A onda se taj Anđeo pokrenuo u velikom oscilirajućem Svetlu, počeo je da ide napred nazad na ovaj način. I nikada u životu nisam video toliko ljudi.

A onda mi se taj drugi Anđeo zaista veoma približio, i On je rekao: “Ima ih na tom skupu tristo hiljada.” Imam to ovde zabeleženo. A i vi zabeležite to na nekom parčetu papira, kao što sam rekao za malog dečaka da će biti podignut iz mrtvih u Finskoj. Zapišite to na listu u Bibliji ili negde, da će na tim skupovima biti jedan skup, koji... I vi ćete to već čuti kroz neki izvor da je tristo hiljada ljudi posetilo skup. Dakle, videćete da li je to tačno. To će biti tri puta više nego onaj prethodni. Vidite? Tristotine hiljada ljudi će prisustvovati skupu. I toliko sam sretan da ću otići tamo, tako da ne znam šta da radim, jer želim dobiti duše za našeg Gospoda.

I tamo, jednom, gledajući trideset hiljada okorelih pagana kako dolaze Isus Hristu kroz oltarski poziv, trideset hiljada okorelih pagana...

Dakle, hajdemo odmah brzo u temu. Juče smo izučavali demonske tehnike. Razmišljao sam danas kako se Bog bavi sa stvarima. Vi ne znate kakva je to sloboda da izađete napolje. Dakle, ja nisam učitelj; ja sam daleko od toga da budem izlagač Biblije. I ja sam... Moje obrazovanje je ograničeno na sedam razreda osnovne, tako da je to... I još povrh toga, ja sam napustio školu pre oko dvadesetpet godina, tako

da je to dugo vremena odsustva. I ja nemam–nemam nešto puno obrazovanja, no sve što ja znam je ono što primam kroz nadahnuće.

I ako se to nadahnuće ne poklapa sa Biblijom, onda je ono pogrešno. Razumete? To mora biti u skladu sa Biblijom. Bez obzira kakvo je nadahnuće, ono mora doći... Ovo je Božiji temelj. Nema ni jednog drugog temelja do ovog. A ovde Ovome, ako bi ono što kažem bilo u suprotnosti Tome, onda pustite da moje reči budu laž, zato što je Ovo Istina. Vidite, vidite? I ako bi vam neki anđeo rekao nešto što bi bilo drugačije od Ovoga, Pavle je rekao: “Neka bude proklet.” Čak anđeo svetla... Dakle, postoje mnoge velike stvari. Ja jedino...jedino... ja biram dva dana, jer da bi se ova tema prenela ljudima, trebalo je juče i danas popodne, na popodnevnoj službi.

Dakle, razlog što ovo činim je da malo oprobam sebe da bih video da li će mi Bog pomoći. Ima nešto što mi je na srcu. I to je, da nakon ove velike poruke, i nakon što vam Bog potvrdi da je istina ono što sam vam rekao, u Njegovoj Reči. Najpre kroz Njegovu Reč, a onda kroz znake i čuda. Dakle, mislim da sa Evandeoskom istinom upućenoj crkvi, da imam pred Bogom obavezu da ovo iznesem pred crkvu. Tako je. Oni su toliko razdeljeni i mnoge različite organizacije i njihove sektaške delove, sve dok to ne postane pogrešno. Svi smo mi Božija deca kada smo nanorodeni. To... Vidite? A istina toga je da Bog želi da mi znamo da smo mi Njegova deca.

Dakle, upamtite, Solomonov Hram je bio isecan iz celog sveta. I došla je jedna stena nakrivljena malo na jednu stranu, i jedna stena nakrivljena na drugu stranu, i jedna je bila izrezana ovako, a druga onako, ali kada se sve zajedno uklopilo, i nije se čuo zvuk testerisanja niti lupa čekića, sve je išlo pravo na svoje mesto. Bog je upravljao sa svim time.

I Bog ima crkvu zvanu Skupštine Božije, i jednu po imenu Ckva Božija, i jednu tamo, i jednu onde, no kada se sve one zajedno skupe to će biti jedna velika grupa bratske ljubavi, i Bog će postaviti – skupiće zajedno tu crkvu i uzeće je u nebo.

Svaka poznata slika pre nego što se okači u galeriji, mora tamo da visi i da prođe kroz kritički hol najpre. Čovek koji je naslikao tu...?... Ili, oprostite mi, ne mogu se setiti njegovog imena, naslikao je “Poslednju Večeru,” kako god, trebao mu je ceo život za to. On je naslikao tu sliku. Bilo je oko dvadeset godina, ili deset godina, mislim tako nekako, između slikanja Hrista i Jude? Tako je. On je to učinio. Deset godina greha, od velikog operskog pevača da bi stao na Hristovo mesto, došao je do Judinog. Vi ne morate imati deset godina; dosta je deset minuta, i to će i vama učiniti isto. To će promeniti vaš karakter greha. Ali kako god, ta slika je prošla kroz sve kritike.

I to je ono što ja mislim o Božijoj crkvi, grupa koja je nazvana... Dakle, ovo ne iznosim kroz neku oštru kritiku. Prešao sam sedam mora i nalazim se na svom trećem putu širom sveta, a ljudi kažu: “Sveti-valjač, sveti-valjač.” A pretražio sam svet, i još nikada nisam naišao na nekog svetog valjača. To je samo ime koje đavo prikači na ljude. I to je sve.

Ne postoji tako nešto kao što je sveti valjač. I imam statistike za svaku od šestotina i šezdeset osam različitih crkava koje postoje i koje su organizovane na svetu, i nema ni jedne od njih koja se zove Sveti Valjači. A to je od vlade. Ne postoji ni jedna crkva Sveti Valjači a da znam za nju. Tako da je to samo način kako to davo naziva.

Ali u svemu tome, u svim tim stvarima, Bog je odslikao jednu sliku. I nekada su te male crkve bile napolju, a neki od vas...

Gledam ovog sedokosog čoveka. Moj sin, juče, bio sam u kancelariji i proučavao, i naišao je jedan propovednik i rekao: "Zeleo bih se rukovati sa tvojim tatom." Jer su moji momci rasli sa bratom Baxterom i ostalima koji jednostavno "Ne," i to je to, baš brzo. Meni se to ne sviđa. Vidite? Bez obzira ako sam... Naravno ja ne mogu biti sluga Bogu i ljudima. Ali mislim da volim da se rukujem sa mojom braćom. Ja to volim činiti. Postoji nešto u tome; jer ja volim da se rukujem sa propovednikom; i ne samo sa propovednikom, već sa ma kojim Božijim detetom. Ja to volim činiti.

Nisam o tome znao dok mi to žena malo kasnije nije rekla. Pa, da je on samo mogao reći tom propovedniku: "Samo trenutak; on se nalazi tamo pozadi u molitvi, i videću šta mogu da uradim." Pa, bilo bi to bolje. Tako da ga malo ispravljam u vezi toga, da se to ne radi tako. Vidite?

To je tako istina, vi ne možete biti samo tamo napolju kao što je brat rekao malopre. Ako bi tako radili, onda sam ja uveče iscrpljen. Razumete? Ljudi počnu da pričaju, i svako je možda došao sa bolestima, i kada počnu govoriti o tome, odmah je tamo Anđeo Gospodnji da im kaže o tome.

Tamo je neko ko sedi i sada gleda na mene i zna da je to istina od pre samo nekoliko minuta, ili ustvari oko pre sat ipo vremena: jedna dama koja ovde sedi, koja nije znala šta je to bilo, a Anđeo Gospodnji joj je govorio pre neko veče i rekao joj nešto a ona to nije mogla razumeti. Ali danas se to dogodilo, tako da ona sada zna šta je to značilo kada joj je On govorio.

I to je počelo tamo tako što joj je govorio, Anđeo Gospodnji se pokrenuo i rekao joj u čemu je njena nevolja, i u čemu je bila stvar, i o čemu je ona razmišljala, i neko iz njen porodice, i kako je Bog progovorio i rekao je da će On to potvrditi, i šta će se sve dogoditi. Tako da je to upravo način na koji će to i biti. Vidite, to je Bog tako rekao.

Dakle, sada, šta je sa nekoliko puta kada je svaki... I onda... A svaka vizija vas upravo za toliko još oslabi. Vidite? I od samog početka kada noću dođete u crkvu, upravo budete toliko iscrpljeni tako da skoro jedva da znate šta da radite. I molite se sada za mene (Vidite?), jer se ide sa skupa na skup, pa na sledeći i sledeći. Ovo je jedini skup kada je trebalo biti to drugačije, ako bi sada išao kući i da ne radim nešta nekoliko meseci, i da odem negde i namestim svoje pecaljke i počnem pecati, ali moram ići sa skupa na skup, sa jednog odmah na drugi. Razumete li? To je što čini to takvim.



A vi se svi molite, vi ljudi ovde pozadi u publici. Rekli su mi sinoć da ću razgovarati sa nekom određenom osobom, a ta osoba se nije odazvala na poziv. Dakle, to je prilično opasno. Razumete? Kada su oni to rekli, pa, ponekad njihova svetla ne sijaju, i nalazi se unutra neka mračna tačka.

I posmatrao sam Anđela Gospodnjeg dok je On stajao tamo, mogu to da osetim. Onda ja osećam kako se To pokreće od mene, i ja bih posmatrao, i To bi me napustilo, i To bi otišlo negde tamo preko i zadržao se malo tamo, i ja To mogu videti. To će da bljesne par puta, i onda će se pojaviti vizija. Onda vidim viziju. Pratio bih kako izgleda osoba koja se tamo nalazi. I kada pronađen tu osobu ja onda govorim. To je ono što se dešava. To je ono što se odigrava. Vi to nikome ne morate reći, ali to je ono što se dešava. Razumete li? To se sve nalazi u duhovnoj oblasti.

A onda ako osoba ne odgovara na to, to je isto kao kada bi ovde čitali Bibliju i rekli: “Nema ničega u tome,” i udaljite se od toga. Vidite? Tako to čini tu stvar veoma lošom. Tako budite pažljivi, slušajte, pratite. Kada On govori vi odgovorite. Vidite? I budite spremni odgovoriti bilo kada.

I tako moja žena, i brat Beeler, i mnogi od njih jutros, su mi o tome govorili, da je to bilo pozivanje čoveka zbog njegovog brata, a nešto nije bilo u redu sa njime, i tako dalje, a onda se čovek nije odazvao na poziv, tako da tu nema pomoći. To je između Boga i tog čoveka. Vizija me je onda napustila, i više to nisam mogao naći, zato što nije odgovorio na nju. Tako posmatrajte i budite pažljivi.

Dakle, uzimamo ovu temu o demonologiji i govorimo o demonima. Dobro, kada ljudima kažete “demon,” oni odmah počnu da misle: “Ooo, neki fanatizam ili tako nešto.” Ali demoni su isto toliko stvarni kao i anđeli; oni su upravo toliko stvarni.

I đavo je upravo toliko stvarni đavo kao što je i Isus Hrist Božiji Sin. On je đavo. I nebo je upravo toliko stvarno. I ako ne postoji stvar kao što je pakao, onda ne postoji ni nebo. I ako nema večnog blagoslova – večne kazne, hteo sam reći, onda nema ni večnog blagoslova. Ako nema dana, onda nema ni noći. Vidite? Ali, upravo toliko sigurno kao što postoji dan, postoji i noć. Onoliko... Toliko sigurno kao što postoje Hrišćani, onda moraju postojati licemeri. Toliko sigurno kao što postoji neko ko je originalno od Boga, postoji i neko ko to imitira. Vidite? To je upravo pismo-glava, crno-belo, i tako kroz ceo život i sve ostalo, svugde se nalazi ono pravo i lažno. I postoji i lažno Evandlje; a postoji i pravo Evandlje. Postoji pravo krštenje; postoji i lažno krštenje. Postoji takozvana vera, a postoji i prava. Postoji pravi američki dolar; a postoji i lažni američki dolar. Postoji originalni – pravi Hrišćanin, a postoji i pravi licemer (Vidite?), to je upravo imitiranje. Tako vi to nalazite, tako da to ide sve zajedno. Dakle, mi to ne možemo razdvojiti; jer Bog pušta da pada kiša.

Neka mi On ovde samo dopusti da govorim izvesno vreme. Koliko je

propovednika ovde prisutno? Podignite ruku. Svuda okolo su propovednici, da samo vidim vaše ruke. Pa, Bog vas blagoslovio, braćo. Dakle, ovo sada nemojte uzeti kao doktrinu, ali upravo pre nego što pristupimo ovoj vitalnoj temi ispričaću vam jednu od... Koliko ovde ima Pentakostalaca, podignite ruke, svuda okolo. Pa zar ste svi Pentakostanci? U redu. Ispričaću vam kakav doživljao sam imao kada sam prvi put dospeo među vas.

Bio sam upravo ovde gore u Indijani, jedno mesto koje se zove Mishwaka. A prvu grupu Pentakostalaca koju sam ikada video zvali su se Pentakostalne Skupštine Isusa Hrista, mislim tako nekako, ili tome slično, jedna predivna grupa ljudi. A sada su se oni organizovali i nazivaju se Ujedinjena Pentakostna. Oni su se odvojili od ostalih po pitanju vodenog krštenja. To od njih ne čini licemere. Postoji mnogo pravih, istinski originalnih nanovorođenih od Svetog Duha hrišćana među njima. A Bog im je dao Svetog Duha budući da su kršteni u Isusovo Ime, a On je dao i drugima Svetog Duha koji su bili kršteni u Ime Oca, Sina i Svetog Duha. Tako da je Bog dao Svetog Duha onima koji Mu se pokoravaju, tako onima koji Mu se pokoravaju. Tu ste vi.

Ako bi vi samo zaboravili... A oni koji žele da budu na neki određeni način, pustite ih neka budu, a vi samo nastavite dalje i budite braća. I to je sve. Nemojte... Ono što je to učinilo je bilo razdvajanje među-odvajanje (Vidite?), lomeći, otepljujući se, lomeći bratstvo, odlazeći napolje i odyajajući sebe. Ne, gospodo; mi nismo razdvojeni; mi smo jedno. Tako je.

Ali kada sam bio tamo, posmatrao sam te ljude. Dobro, ja sam upravo bio izašao iz jedne uobičajene male južnjačke baptističke crkve, pa kada sam video te ljude, a ja sam ušao tamo unutra a oni su tapšali, vikali: "Jedan od njih, jedan od njih, tako mi je drago što mogu reći da sam jedan od njih."

Pomislio sam: "Moj Bože. Fijuuuu." I onda kao prvo znate već, tamo bi neko prošao, plešući svom silinom. Pomislio sam: "Kakvog li crkvenog ponašanja, nikada nisam čuo za takve stvari kao što je to." Nastavio sam ih posmatrati, čudeći se: "Pa, šta je uopšte sa tim ljudima?"

Dakle, čuli ste me da vam pričam svoju životnu priču, kada sam došao tamo na tu službu. Ali ovde je jedna stvar koju nikada nisam rekao, nikada to ranije javno nisam rekao. Tako oni... Dakle, ako želite ovo isključiti sa snimka, možete to učiniti. U redu. Dakle, kroz to posmatranje, i pomislio sam: "Pa, ti ljudi su najsretniji ljudi koje sam ikada video u svom životu." Oni se nisu stideli svoje religije. Mi Baptisti se s vremena na vreme malo postidimo, znate već. Vidite? I kada oni počnu da se mole, znate, samo se povucite iza ventilatora, znate već, i-i ali mi... Ali ti ljudi nisu bili; brate, oni su imali-imali su religiju skroz iznutra, spolja, i svuda po sebi.

Sećam se te večeri kada sam izašao na podijum. Rekli su: "Svi propovednici na podijum." Bio je to jedan kongres. Morali su to imati ovde gore na severu zbog-zbog rasnih problema, zbog Jim Crow-a dole

sa severa. Tako da su se svi oni okupili na tom mestu sa svih strana. I stajao sam tamo gore a on je rekao... Pa, ima... Čuo sam sve te propovednike tokom dana i te noći, rekli su za jednog starog propovednika, bio je to jedan stari crnac koji je izašao napred, sa samo jednim malim prstenom kose oko glave, sa dugačkim starim propovedničkim sakoom na sebi, znate već, sa somotskom kragnom, a bilo je veoma toplo vreme. I jadni stari prijatelj je izašao napolje na taj način i rekao: "Moja draga deco." Rekao je: "Želim vam reći," moram da posvedočim: a ja sam bio najmlađi na podijumu. I onda je rekao: "Reći ću vam." Uzeo je sebi temu tamo iz Jova: "Gde si bio kada sam polagao temelje sveta? Reci mi, za čega je pričvršćen."

I svi ti ostali propovednici su propovedali o Hristu, na svoj uobičajeni način; slušao sam ih, uživao u tome, ali nije tako bilo sa tim starim momkom. On se vratio skroz tamo unazad deset hiljada godina pre nego što je postao svet. Otišao je gore u nebesa i prošao kroz celo nebo, i šta se sve tamo dešavalo. Ono što su oni propovedali odigralo se preko dana, a on je propovedao šta se dešavalo u nebesima. On je vratio Hrista nazad na horizontalnoj dugi, skroz negde iz večnosti. I on nije propovedao ni pet minuta, dok tog starog prijatelja nije nešto zahvatilo, i skočio je visoko, i počeo je da stepuje i da uzvikuje: "Jupiiii!" I on je imao isto toliko mesta kao i ja tamo gore. Rekao je: "Pa vi ovde nemate dovoljno mesta za mene da bih propovedao," i onda je otišao.

Pa, pomislio sam: "Ako je to učinilo tako čoveku od osamdeset godina, šta bi tek meni?" To je deo koji ja želim. To je ono što želim.

Ali ono što me je pogodilo bilo je ovo. Dakle, mi sada govorimo o demonima. Ono što me je posebno dojmilo je to što sam posmatrao dva čoveka. Jedan je sedeo sa jedne strane a drugi sa druge. I kada bi se spustio Duh, ti ljudi bi ustali i govorili u jezicima i klicali bi, i skroz bi im se izbeležilo oko usta, a ja sam pomislio: "Moj Bože, ako bi samo mogao to imati." Vidite kako je to divno. Ooo, to je to, ja to upravo volim. Pa posle sam otišao u kukuruze. A ispričao sam vam već životnu priču; čitali ste je u knjizi. I spavao sam čitavu noć, i vratio sam se nazad sledećeg jutra. Tako da sam posmislio da bi to malo da proverim. A ja sam imao način kako ću to učiniti i niko nije znao za to sem mene i Boga. Tako to je... Izabrao sam nači poređenja i otišao da se sretnem sa duhom tog čoveka. Vidite, to je upravo ovde na podijumu. Razumete? Tako da sam onda morao razgovarati sa jednim od te dvojice. Sreo sam se s njima. Sedeli su blizu jedan drugog, i upravo su se držali za ruke, plesali i klicali. Pomislio sam: "Moj Bože, meni to zvuči kao prava stvar."

Uhvatio sam jednog od njih za ruku i rekao: "Kako ste gospodine?"

I On je rekao: "Drago mi je gospodine." Veoma fin čovek, momak tipa džentlmen, rekao je... Pitao sam: "Da li ste propovednik?"

Rekao je: "Ne, gospodine, ja sam samo običan vernik."

I nastavio sam izvesno vreme da razgovaram s njime tako da bih mogao uhvatiti njegov duh. Vidite? On to nije znao; niko to nije znao. Nikada

ništa o tome nisam pričao, tek sam godinama kasnije to pomenuo. I tako onda... Ali kada sam doznao, to je bilo istinski, upravo savršeno kakav čovek Hrišćanin treba biti; taj čovek je bio apsolutno Božiji vernik. Pomislio sam: "Brate, to je lepo."

Ali, čudan deo toga je bio, kada sam došao do tog drugog čoveka, to je bilo potpuno obrnuto. On je čak živeo sa ženom koja nije bila njegova supruga. Tako je. I kada sam to video to me je prenelo u viziju. Posmislio sam: "Moj Bože, to je nemoguće." A taj čovek... Pomislio sam: "Dakle, ovaj duh među takvom vrstom ljudi je pogrešan, i to je sve što se toga tiče."

Tako te večeri kada – otišli smo na skup, i spuštali su se blagoslovi, molio bih se Bogu, a Sveti Duh, taj Andeo Gospodnji je svedočio da je to bio Sveti Duh. A isti Duh koji je dolazio na tog čoveka dolazio je i na ovog čoveka. A kada bi se Duh spustio, oboje bi ustali, i oboje su klicali, i vikali bi, i slavili bi Gospoda, i govorili bi jezicima, i plesali. Rekao sam: "Ja to jednostavno Gospode ne mogu razumeti, ja... Oni... Ne mogu videti u Bibliji gde bi to tako moglo da bude." Dakle, rekao sam: "Možda sam ja prevaren?" Vidite? Rekao sam...

Dakle, ja se striktno temeljim na Bibliji. To mora biti Ovo. Razumete? I rekao sam: "Gospode, Ti znaš u kakvom sam stanju i da ja to moram videti u Tvojim Reči. I ja ne mogu razumeti kada Sveti Duh dolazi na ovog čoveka, a jedan od njih je pravi vernik a drugi licemer. I znam da je to tako." I ja to znam bez... Mogao sam izdvojiti čoveka i to mu dokazati, ili ga pozvati sa strane i reći mu u vezi toga.

Kao što sam mogao učiniti i sa tim čovekom koji je sedeo ovde sinoć, i nije bio ništa drugo nego jedan imitator, ako je ikada bio neko takav sedeći tamo. I trebao sam to prozvati, ali on bi ustao i počeo bi se svađati, tako da sam to jednostavno ostavio neka ide tako dalje, zbog skupa. Ali znao sam ga. Da, gospodo. Bio je tamo jedan, dvoje njih koji su sinoć sedeli tamo pozadi, i pripadaju određenoj crkvi upravo ovde iz grada, pravi kritičari. Video sam ih. Ali ako biste to učinili, samo bi pokrenuli nevolju. A učinio sam to mnogo puta. Ostavite ih samo. Vidite? To je sve u redu. Bog to zna; On je Sudija. Neka me samo jednom pozovu, i onda ćete videti da se nešto dogodilo (Razumete?), pustite ga samo. Kao demona, nikad nisam prozvao tog demona. On je samo došao do mene i izazvao me. To je trenutak kada Bog počinje svoje delo (Vidite? Tako je.), i gledajte samo šta će se dogoditi. U redu. Ali ja sam jednostavno ostavio to tako. To je načinilo taj skup teškim, jer je taj duh dolazio na mene sve vreme. Razumete? A ja sam upravo nastavio dalje.

Ali ti ljudi, nisam to mogao razumeti. A bilo je to dve godine kasnije, ili tri, kada sam bio gore u Greens Mill-u u Indijani, ovde u skautskom rezervatu; bio sam tamo daleko u svojoj staroj pećini gde se molim. I tamo sam rekao: "Gospode, ne mogu razumeti šta je ispalilo od te grupe ljudi. Najfiniji ljudi koje sam ikada sreo u životu, i ne mogu razumeti kako to može biti pogrešan duh, kada je to... Ako onda... Ti znaš stanje

mog srca. Ti znaš kako Te volim i kako sam Ti služio. A isti Duh koji je ovde samnom bio je i na tim ljudima. I To je bilo isto tako i na tom momku.” Tako ja to nisam mogao razumeti.

I onda se Gospod spustio dole sa Svojom milošću i pokazao mi to. Evo o čemu se radilo. To najpre mora biti po Pismu. Rekao je: “Uzmi svoju Bibliju.” I uzeo sam svoju Bibliju. I mislim da sam držao tu Bibliju deset minuta bez ikoga – da mi više ništa iz Reči nije dolazilo. Čekao sam upravo par minuta. I čuo sam Ga ponovo kako kaže: “Otvori Jevrejima 6, i počni čitati.” I ja jesam. I kada je to došlo do mesta gde je pisalo: “Kiša pada na zemlju da je natapa i da je pripremi, i da je obuče za ono što to jeste... ali i trnje i čkalj, koje je na putu da se odbaci, čiji je kraj u spaljivanju...” I shvatio sam to upravo tamo.

Pomislio sam: “Tamo je to. Hvala Bogu. Tamo je to.” Vidite?

Dakle, Isus je rekao: “Sejač je izašao da poseje seme,” nije li On to rekao? Dakle, svi ste ovde Hrišćani. Svi ste ionako podigli ruke: Pentakostalci, nanovorodeni Hrišćani. U redu oni... I On je rekao: “Sejač je izašao da poseje seme, i dok je spavao,” (njegova smrt u međuvremenu, vidite), i dok je spavao, došao je neprijatelj i posejao kukolj na tom pšeničnom polju.” Šta je kukolj? Korov, rastinje, čkalj, i ostalo. Dakle... “I kada je domaćin (propovednik) video kako raste taj kukolj, rekao je: ‘Daj da to počupam.’ Reкао je: ‘Ne, ne. Ti ćeš takođe tako počupati i pšenicu. Neka oboje rastu zajedno.’”

Tamo napoju se nalazi pšenično polje. A tamo u njemu ima korova, raznih trava, čkalja, i svega ima tamo. Da li je to tačno? Ali tamo se nalazi pšenica. Dakle, kiša dolazi na zemlju da je nakvasi. Dakle, čemu služi kiša? Ne da zalije korov, (Dakle, gledajte i...?...pažnja), ne da zalije puzavice. Kiša je poslana radi pšenice, ali je i korov i čkalj isto toliko žedan kao i pšenica. A ista kiša koja pada na pšenicu pada i na korov. I jedan stari korov će se uspraviti ovako, i biće sretan i radovaće se, upravo isto onoliko koliko će se i mala pšenica ispraviti i uspraviti. “Ali po njihovim rodovima ćete ih poznati.” Tu ste vi. Vidite?

Dakle, isti Sveti Duh može blagosloviti i licemera. To neke od vas Armenijanaca obara sa nogu, ali to je istina. To je istina. Onda to zovu svetost, a i ja verujem u svetost takođe. Ali taj isti Duh, kiša pada i na pravedne i na nepravedne, ali po njihovim rodovima ćete ih poznati.

Ako pogledam ovamo napolje i odem da uzmem malo pšenice, i uzmem pšenicu, ali i korov je skroz tu upetljan, a on živi od iste kiše koja pada na pšenicu. A kiša nije bila poslana radi korova; bila je poslana radi pšenice. No buduće da je kiša dospela na njivu, pšenica počinje – krenuo je i korov u pšeničnom polju, i oni imaju upravo isto onoliko koristi od kiše kao i ostali. I ista kiša koja donosi pšenici život, donosi i korovu život.

Sve stvari iz prirodne oblasti tipiziraju stvari iz duhovne dok naučavamo. Tamo je to, demonologija, demoni koji imitiraju Hrišćanstvo, a ipak pod blagoslovima. To nije obrano mleko, braćo, ako možete to primiti. Vidite, vidite li? U redu, to je istina.

Tako da ja danas nisam spašen zato što mogu da kličem. I nisam spašen zato što se osećam kao da sam spašen. Spašen sam zato što sam odgovorio na Božije zahteve iz Biblije. Isus je rekao: “Onaj koji čuje Moje Reči i veruje Onome koji Me je poslao, ima Večni Život, i ne dolazi pod osudu, već je prešao iz smrti u Život.” Ja verujem tako. To je tačno. I na temelju tih zahteva ja sam spašen, zato što je Bog to tako rekao.

Ako bi mi neko rekao da sam spašen zato što je neko rekao: “Silni vetar mi je dunuo u lice,” to je predivno, ali ja želim znati odakle je došao taj silni i moćni vetar, pre nego što mi dune u lice. Vidite? Dakle, kakvu vrstu života ćete vi živeti nakon što dune na vas taj silni i moćni vetar? Vidite? Vidite, vi ste znani po svojim rodovima. Tako da demoni mogu delovati upravo među Hrišćanima. Da li to verujete? Gledajte Pavla, Pavle je rekao...

Dakle, evo mesta gde je pokret Poznog Dažda... Ako ima nekog od vas ovde, oprostite mi ako govorim nešto protiv vas. Ne bih rekao ništa više protiv vas nego što bih to za Skupštine Božije ili ma koga drugog, ili Baptiste ili ma koga drugog. U pitanju je istina koja je istina. Mesto gde ste skrenuli je ovo, vi pravite prorocima i raznim stvarima one koji nisu proroci. Proroci nisu oni koji dolaze iz rukopolanjanja pa se onda šalju; proroci se tako radaju. Vidite? U Bibliji postoji dar proricanja. To je gde grešite, u vezi dara proricanja i proroka. Dar...

“Bog je u razna vremena i na različite načine govorio očevima preko proroka, a u ovim poslednjim danima kroz Svog Sina Isusa Hrista.” A Hristovo telo ima devet duhovnih darova koji u njemu deluju. I to bi možda moglo večeras biti na ovoj ženi, proroštvo, i onda to više nikada da ne bude do kraja njenog života. To bi onda moglo biti na ovoj ženi sledeće večeri, pa bi moglo biti na ovom čoveku sledeći put, pa bi moglo biti na onome tamo pozadi sledeći put. A nju to ne čini prorokom, i to ne čini nikoga prorokom. To je dar proricanja u vama.

I pe nego što taj čovek ili to proroštvo može biti predano crkvi, ono mora biti prosuđeno od dva ili tri duhovna sudca. Da li je tačno prema... Dakle, Pavle je rekao: “Svi možete prorokovati jedan po jedan.” Ako je nešto otkriveno nekome, neka taj čuti. Pa, to bi načinilo čitavu gomilu proroka prema današnjem učenju. Ne, Pentakostalna crkvo, mi smo sve te stvari zbrkali. I to je razlog što Bog ne može ući unutra, dok ne ispravimo tu stvar i da bude po Bibliji. Tako je. Vi morate uzeti ispravan put. Kako ćete napraviti kuću a da ne gledate u građevinski plan? Vidite? Morate ispravno početi.

Dakle, tamo, kada imamo proroka, nikada niste videli nekoga da je stao pred Isaiju, Mojsija. Jedan je stao, Korej, jednog dana, i pokušao da se raspravlja sa njime, a Bog je rekao: “Udalji se, jer ću otvoriti zemlju.”

Prorok je tako rođen. Darovi i pozivi su bez pokajanja. To je Božije predodređenje od vremena kada ste beba pa nadalje. Sve je bilo savršeno kako treba, i tačno ono što je on rekao je bila istina i potvrđeno, i ostvarilo se. To je Božija Reč koja dolazi proroku. Ali

proročki dar je u crkvi.

Kažete: “Pa proroci su Stari Zavet.” Ooo, ne. I Novi Zavet je imao proroke.

Agav je bio novozavetni prorok. Pogledajte kako se duh proroštva tamo spustio dole govoreći Pavlu o... Onda tamo dolazi Agav iz Jerusalima, i nalazi Pavla, i vezao je njegov opasač oko njega, okrenuo se i rekao: “TAKO GOVORI GOSPOD, čovek koji nosi ovo biće vezan lancima kada dođe u Jerusalim.” Agav, koji je istupio i rekao, predskazao je šta će se dogoditi, on je bio prorok, a ne čovek sa proročkim darom.

I dar isceljenja i svi ti darovi, moj Pentakostalni prijatelju, vi ste to sve pobrkali. Ti darovi su u crkvi, i podređeni su ma kojoj osobi koja je u crkvi, svakom ko je kršten u to Telo. “Jednim Duhom svi smo kršteni u...” I Biblija je rekla...

“Dakle, ja imam dar isceljenja.”

Pa, Biblija je rekla: “Ispovedajte svoje greške jedni drugima i molite se jedni za druge.” Svaka osoba treba da se moli jedna za drugu. Mi nismo podeljena grupa; mi smo kolektiv, okupljena grupa. Vidite? Dakle, to je kako demoni ponekad deluju.

Dakle, gledajte šta je rekao Pavle: “Ako neko govori jezicima a drugi to tumači, i šta god bude rečeno, neka se to najpre rasudi pre nego što bi to crkva primila.”

Dakle, to neće biti citiranje Pisma ili nešto drugo tome slično. Bog Sebe ne ponavlja. Već će to biti upozorenje crkvi. Onda ako dobre sudije kažu: “Primimo to. U redu, bilo je to od Gospoda.” Onda neko drugi kaže: “Hajde da to prihvatimo.” Neka na ustima dva ili tri svedoka, neka tako svaka Reč bude utvrđena. Onda to crkva prima i ide da se pripremi za to. A ako se to ne dogodi, šta je to reklo, onda imate među sobom zlog duha. Tako je. A ako se to ispuni, onda zahvalite Bogu, Božiji Duh je među vama. Vidite? Dakle, to je mesto gde morate paziti i biti oprezni.

Tako nemojte pokušati da pritiskate. Ja ne bih mogao sebi načiniti braon oči ako imam plave. Vidite? Treba da budem zadovoljan sa plavim očima. Dakle, to je mesto gde deluju demoni u oblasti duhovnih ljudi.

A sada ima nešto što je duboko što dolazi iz toga i nadam se da to nije preduboko. Dakle, preko u Samuelu 28, želim sada ovde da čitam deo Pisma. Želim da pažljivo slušate. I želim vam pokazati kako demoni deluju u sred crkve, i kako Sotona ima falsifikat za svaku pravu stvar koja postoji. Dakle, možete videti prema Bibliji, da demoni dolaze među Hrišćane i da imitiraju.

I često smo proglasili ljude Hrišćanima kada oni kažu: “Ja verujem u Isusa Hrista.” Pa i đavoli veruju u to isto i drhte. To nije znak da ste spašeni.

U jednoj od ovih večeri želim da obradim izbor, i onda ćete znati šta znači spasenje. Vidite? To nije nešto što vi morate da radite ni na

početku ni na kraju, niti nešto u vezi čega vi možete učiniti nešto. Bog spašava čoveka bezuslovno. Čoveče, to ide duboko, zar ne? Možda bi i to takođe mogao izbaciti napolje iz vašeg sistema dok smo u tome. U redu.

Abraham je bio početak naše vere. Da li je to tačno? U redu, Abraham je imao obećanje. I Bog je pozvao Abrahama, pretpostavljam zato što je bio veliki čovek? Ne, gospodo. On je došao iz Vavilona, i zemlje Kaldejske, iz grada Ura, a Bog ga je pozvao i načinio Svoj zavet sa njime, bezuslovno. "Ja ću te spasiti, i ne samo tebe Abrahame, već i tvoje Seme," bezuslovno.

Bog načini zavet sa čovekom, a čovek slomi svaki put Njegov zavet. Čovek nikada nije držao svoj zavet sa Bogom. Zakon se nikada nije držao. Oni nisu mogli držati Zakon. Hrist je došao i sam prelomio Zakon. Zato što je milost već obezbedila Spasitelja, a Mojsije je obezbedio samo mesto da se izbegne, a onda su ljudi nakon toga i dalje želeli nešto učiniti. Čovek uvek pokušava učiniti nešto da se spasi, a vi to ne možete učiniti. To je u njegovoj prirodi. Čim je otkrio da je bio go u Edenskom vrtu, načinio je pregače od smokvinog lišća. Da li je to tačno? Ali je otkrio da to ne deluje. Ništa što bi čovek mogao učiniti ne može time spasiti sebe. Bog vas je bezuslovno spasio, tokom svih doba. A onda kada ste spašeni, spašeni ste.

Pogledajte na Abrahama. Tamo je bio taj momak, otišao je preko, a Bog mu je dao Filistejsku zemlju i rekao mu da ne odlazi odatle. A Jevrej koji napušta Palestinu je povratnik u greh. Bog mu je rekao da ostane tamo. Ako vam Bog kaže da uradite nešto drugo, a vi to ne učinite, vi ste onda povratnik u greh. Da li je to tačno? U redu, došla je suša da bi iskušala Abrahamovu veru. I umesto da je Abraham ostao tamo, ne, on nije mogao ostati tamo, on je odjurio odande, i uzeo je Saru i otišao odande negde oko petstotina kilometara (voleo bih kada bih imao vremena da se malo pozabavim s tim) dole u neku drugu zemlju.

I kada je stigao tamo dole, i onda je sreo tog velikog kralja tamo dole, Avimeleha. A on je bio mlad čovek i tražio je za sebe draganu, i našao je Abrahamovu ženu Saru, i zaljubio se u nju. A Abraham je rekao: "Dakle, reci mu da si moja sestra a da sam ti ja brat."

Tako to je ugodilo Avimelehu, tako da je rekao: "U redu, onda ćemo je odvesti preko u zamak." I pretpostavljam da su je žene doterale, i on će je oženiti sutradan.

A Avimeleh je bio dobar čovek, pravedan čovek. I te noći dok je spavao, Gospod mu se pojavio, i rekao je: "Ti vrediš toliko koliko i mrtav čovek." On je rekao: "Taj čovek... Ženu koju si uzeo da oženiš je žena drugog čoveka." Dakle, gledajte sada: "Žena drugog čoveka."

A on je rekao: "Ti znaš moje srce," pravedan, svet čovek. "Ti znaš moje srce. Taj čovek mi je rekao da mu je to sestra. A nije li mi ona sama rekla: 'To mi je brat.'?"

On je rekao, Bog je rekao: "Znam tvoje srce, i to je razlog što sam te



sprečio da zgrešiš protiv Mene. Ali to je Moj prorok.” Haleluja!

Šta je on bio? Povratnik u greh, i jedan mali lažljivi nadriadvokat. Nije li to tačno? Ooo, ne, ne postoje male bele laži; to su ili crne laži ili nisu laži uopšte. Čovek je bio tamo i govorio čiste laži, govoreći da je to bila njegova sestra, kada je to ustvari bila njegova žena, mlatio je slamu i vratio se u greh.

A tamo je bio jedan pravedan čovek koji stoji pred Bogom, i kaže: “Gospode, Ti poznaješ moje srce.”

“Ali Ja neću slušati tvoje molitve, Avimelehe, već uzmi ga–vrati je nazad i neka se on moli za tebe. On je moj prorok, Ja ću ga poslušati.” Da, povratnik u greh, lažov: “Ali to je Moj prorok.” To je istina. To je Biblija.

Dakle, nemojte sada ovde previše da odete na Kalvinističku stranu: “jednom milost, zauvek milost,” jer tako ćete stići do sramote. Vidite? A sada, samo trenutak; imaćemo ove nedelje vremena da vam to pokažemo i pokazati vam kako je sve to. Ali nemojte misliti da zato što ste učinili nešto pogrešno da ste zauvek propali. Vi ste Božije dete; vi ste rođeni od Duha Božijeg; vi ste sinovi i kćeri Božije, a rodovi će svedočiti sami za sebe. Tu ste vi.

Dakle, ovde, oni se nalaze u toj zemlji. A sada vam želim čitati ovde od 6.-og stiha.

*I upita Saul Gospoda, ali mu Gospod ne odgovori ni u snu ni preko Urima, ni preko proroka.*

*I Saul reče slugama svojim: Tražite mi ženu s duhom vračarskim, da otidem k njoj i upitam je.*

(Dakle, mogao bih ovde nešto predstaviti ako bih samo...) “Tražite mi ženu s duhom vračarskim...”

*A sluga mu rekoše: Evo u Endoru ima žena u kojoj je duh vračarski.*

*Tada se Saul preruši obukavši druge haljine, i otide sa dva čoveka, i dođe k onoj ženi noću; i on joj reče: Hajde vračaj mi duhom vračarskim, i dozovi mi onog kog ti kažem.*

*Ali mu žena reče: Ta ti znaš šta je učinio Saul i kako je istrebio iz zemlje gatare i vračare; zašto dakle mećeš zamku duši mojoj da me ubiješ?*

*A Saul joj se zakle Gospodom govoreći: Tako živ bio Gospod! Neće ti biti ništa za to.*

*Tada reče žena: Koga da ti dozovem? A on reče: Samuila mi dozovi.*

*A kad žena vide Samuila, povika glasno, i reče žena Saulu govoreći: Zašto si me prevario? Pa ti si Saul.*

*A car joj reče: Ne boj se; nego šta si videla? A žena reče Saulu: Bogove sam videla gde izlaze iz zemlje.*

*On joj opet reče: Kakav je? Ona mu reče: Star čovek izlazi ogrnut plaštem.*

*Tada...(To je bio prorokov plašt, naravno, vidite)... razume Saul da je Samuilo, i savi se licem do zemlje i pokloni se.*

*A Samuilo reče Saulu: Zašto si me uznemirio i zazvao? Odgovori Saul: U nevolji sam velikoj, jer Filisteji zaratiše na me, a Bog je odstupio od mene, i ne odgovori mi više ni preko proroka ni u snu, zato pozvah tebe da mi kažeš šta ću činiti.*

*A Samuilo reče: Pa što mene pitaš, kad je Gospod odstupio od tebe i postao ti neprijatelj?*

*Gospod je učinio kako je kazao preko mene; jer je Gospod istrkao carstvo iz tvoje ruke i dao ga bližnjemu tvom Davidu;*

Dakle, mnogi od vas su upoznati sa ovim. A mi sada želimo da se upustimo u ovo, i Bože pomози nam sada par trenutaka dok se bavimo sa ovim. Gledajte sada. Tamo je bio jedan čovek, Saul, koji je nekad smatran prorokom, jer je on prorokovao sa prorocima. Učitelji, da li je to tako? Dakle, ovde je bio čovek povratnik u greh. Da li je to tačno? No setite se šta je rekao Samuel gde će on biti, zajedno sa njime, a sutradan: iznenada je umro. Vidite li? U redu, ako nećete slušati Boga, Bog će vas uzeti sa zemlje.

Pogledajte pismo Korinćanima, gde Pavle dovodi te ljude u red. On je rekao: "Najpre, zahvaljujem Bogu za vas, da nema takvih stvari među vama, i tako dalje, i da među vama nema nedostatka niti u jednom duhovnom daru," govoreći im šta su oni poziciono bili u Hristu. A onda je počeo da udara čekićem po njima i počeo im je govoriti o njihovim ženama propovednicama, i kako se ponašaju, i kako su jeli večeru Gospodnju. I čak je jedan čovek živeo sa svojom maćehom, i on je rekao za tog čoveka u Hristu: "Predajte ga đavolu, radi uništenja tela, da bi mu se duša mogla spasiti." Vidite, to je to, predajte ga. Biblija je rekla: "Zbog toga su mnogi slabi i bolesni među vama, i ljudi su usnuli (pre vremena su završili), radi greha." Bog vas je sklonio sa puta; što je dobar znak da ste bili Hrišćanin ako ste bili uklonjeni.

Tako sada, zapazite. Ovde je Saul smatran jednim od proroka, ili među prorocima, zato što je prorokovao. I sada, on se vratio u greh, zato što nije poslušao Boga, i kraljevstvo je bilo istrgnuto iz njegovih ruku i bilo je predano Davidu u ruke, kojeg je Bog pomazao preko Samuela, sa bočicom ulja.

Zapazite, tada su imali tri načina na koji su oni došli do saznanja o Božijim stvarima; prvi način je bio preko proroka, drugi je bio preko sna, a treće preko Urim-Tumima. I ni jedan od njih nije odgovarao. Dakle, znate li šta je prorok, i znate li šta je duhovni san, i znate li šta je bio Urim-Tumim? Znao da sam pre neki dan pitao jednog čoveka a šta je sa Urimom, a taj čovek nije bio u stanju da mi odgovori šta je to bilo, taj Urim-Tumim. Naravno, Bog je odgovarao, ali on...

Vidite li, davo pravi imitaciju za svaku od tih stvari. Vračar, lažni prorok, i zlatna kugla... Vidite, Urim-Tumim je visio na Aronovim grudima, a Urim-Tumim je bio preko tog kamena. I oni bi to okačili u

Hramu. I kada oni nisu bili sigurni, morali su ići pred Boga radi odgovora, a svetlo bi zasvetlelo na tom Urim-Tumimu, što bi bio znak da li je to Božija volja ili ne. Dakle, kada Urim-Tumim ne bi odgovarao... Dakle, to je bio direktan odgovor od Boga. A Urim-Tumim današnjice, nekad bi pogađač budućnosti uzeo kristalnu kuglu po uzoru na To, a to je lažna stvar. Bog je u trojstvu, Božije sile su u trojstvu; a i đavo je u trojstvu takođe i njegove sile su u trojstvu. Mogu to Biblijom dokazati. A taj Urim-Tumim je bio samo jedna kristalna lopta koju danas koristi đavo; i lažni prorok ovde u ovom vremenu, onaj kojeg mi sada imamo, bila je veštica; ili, pogađačica sreće tamo negde da bi zauzela mesto proroka sa đavolske strane. Razumete na šta mislim?

Dakle, onda današnji Urim-Tumim je Biblija. Ako bi neko prorokovao ili sanjao nešto, a da se to ne slaže ili nije u harmoniji sa Božijom Biblijom, to je pogrešno; nemojte to verovati.

Jedan čovek nedavno je došao do mene iz Indijane, gde su trebali ići, jedan fini mali propovednik; rekao je: "Brate Branhame, ja sam došao ovamo." Rekao je: "Jedna žena je imala Svetog Duha," i rekao je: "bila je upravo najdraža i najfinija žena." Pa je rekao: "I bila je udata četiri puta i živela je sa njenim četvrtim mužem." A ja sam rekao: "Pa kako to može biti od Gospoda?" I rekao je: "Otišao sam ka Njemu i rekao: 'Ooo, slava Bogu!'" Upravo jedan od takvih, znate već. Rekao je: "Haleluja, slava Gospodu." Rekao je: "Gospod mi je rekao. Evo sada ću ti ispričati san." I rekao je: "Sanjao sam da moja žena; video sam da živi u preljubi. I vratili se do mene i rekla je: 'Ooo, hoćeš li mi oprostiti Viktore? Hoćeš li mi oprostiti? Ja nisam...'" Pa rekao sam: "Sigurno, oprostiću ti i uzeću te nazad." Rekao je: "Dakle, to je ono što sam učinio." Rekao je: "Vidiš, oprostio sam."

Rekao sam: "Tvoj san je silno predivan, ali to ti je dao đavo."

Rekao je: "Zašto?"

Rekao sam: "To nije u skladu sa Božijom Reči. Ona živi u preljubi. Apsolutno. Ona ne može živeti sa četiri muškarca. Tako je. Ako ostavi ovoga i vrati se prvom, onda je gora nego što je bila u početku. Ona mora živeti sama do kraja svog života." Rekao sam: "Ti to znaš. To nije u skladu sa Božijom Reči, tako ona – tvoj san je bio lažan." I rekao sam: "To se ne uklapa sa Ovim."

A kada bi prorok prorokovao, a oni su razgovarali i želeli proveriti da li je to proroštvo istinito, oni bi to izneli pred Urim-Tumimom. I ako bi Božiji glas obasjao Urim-Tumim, onda bi to bila apsolutno Istina. I ako bi čovek tumačio, ili rekao san, predao nešto iz Biblije, ili nešto drugo, i ako se to ne slaže sa Božijom Biblijom, to je pogrešno. To je današnji Urim-Tumim. Božija Reč govori, i to je direktno Božiji Glas, kao što je Urim-Tumim bio pre nego što je Biblija bila napisana. Amen. Haleluja!

Osećam se upravo sada religiozno. I nemojte me smatrati fanatikom, ako to činite... Ja znam, znam na čemu stojim. Ja nisam uzbuđen. To je tačno.

Ovde je Istina, Božija Reč. Ne marim kakav ste to san imali, ili kakvo ste proroštvo izgovorili; ako to nije po Božijoj Reči, to je onda pogrešno ako se ne slaže sa tom Reči. U tome je nevolja danas: jedan je imao san, jedan je imao viziju; jedan je govorio jezicima; jedan ima otkrivenje; i to je celu tu stvar toliko zbrkalo i sve ostalo; vi ste dobili te denominacije i sve rasturili. Vi to morate vratiti nazad na konačni Temelj, i to je Božija Reč. To je istina.

Crkve će biti izgrađene samo na jednoj stvari, recimo: “Ooo, Isus dolazi na belom konju. Ja znam, video sam to u viziji,” i napraviće crkvu po uzoru na to. “Ooo, haleluja, On dolazi na oblaku,” onda će napraviti to po tom uzoru. Iscepkaće ih i razdvojiti i zvaće jedni druge “gavransko gnezdo,” i “razuzdani skup” i sve u tom stilu. Pa brate, to pokazuje pre svega, da tvoje srce nije ispravno sa Bogom kada to činiš. Tako je. Mi smo braća. Mi moramo da se zbijemo jedni uz druge. Mi smo potrebni jedni drugima.

Dakle, pogledajte, Saul se vratio u greh, i on ide tamo gore. On... Bog je odvratio svoje lice od njega i on je otišao gore, i raspitivao se među prorocima. Proroci su otišli i probali su prorokovati, a Bog je odsekao taj kanal, nije dao viziju. Prorok je izašao napolje i rekao: “Ja...?... Dakle, ništa mi nije rekao za tebe.”

Pa onda je rekao: “Gospode, daj mi san.” I iz noći u noć, nije dolazio san.

Onda on ide ka Urim-Tumimu i rekao je: “Ooo, Bože. Probao sam preko proroka; probao sam sa snovima, a sada Ti mi pomози. Hoćeš li to učiniti?” Odsekao je taj kanal, i nikakvo Svetlo nije zasijalo.

A onda se okrenuo ka veštici, niskom, degradiranom, i on je otišao ka njoj, uvukao se tamo unutra i zamaskirao se. I onda ta veštica počinje da doziva duh Samuela.

Dakle, znam šta mislite, mnogi su rekli: “To nije bio Samuel.” Ali Biblija kaže da jeste bio Samuel, i to jeste bio Samuel. Čudo kako sam to uhvatio, zar ne? Ali to jeste bio Samuel, jer Biblija kaže da je bio.

I ta veštica je mogla da ga dozove, i ona je dozvala Samuela. A Samuel je bio na nekom mestu, ali je bio svestan onoga što se dešavalo, i dalje je stajao sa svojim proročkim plaštom na sebi. Tako brate, kada umreš, ti nisi mrtav; ti si negde živ, negde na drugom mestu.

Samo da se zaustavim na trenutak, da bi tu demonologiju razjasnio samo još malo. Ona je bila demon, ali bila je u veoma bliskom kontaktu sa duhovnim svetom. Dakle, danas postoje mnogi duhovničari koji zaista znaju više o duhovnom svetu nego ljudi koji ispovedaju da su Hrišćani, a opet ona je bila demon. U Biblijskim danima, to je bila ista stvar.

Kada je Isus bio ovde na zemlji, tamo su bili ti što su ispovedali, i učenjaci, i učitelji, i neki od najboljih tamo koji su došli sa boljih seminara nego što mi to danas možemo proizvesti, i sveti, ljudi na dobrom glasu; morali su biti. Ako bi Levitu našli... On je morao biti bez

mane, pravedan u svakom pogledu. A opet taj čovek nije znao ništa više o Bogu nego što zec zna o snežnim cipelama. Kada je Isus došao, on je propustio da Ga prepozna, i zvao je Isusa đavolom. Rekao je: "On je Velzevul, princ đavola." Da li je to tačno?

A tamo dolazi najniži rang demona koji je držao u okovima čoveka na groblju, i sve ostalo, i oni su prozvani, a sam đavo je rekao: "Mi znamo ko si Ti. Ti si Božiji Sin, Sveti." Da li je to tačno? Veštice i vračari, đavoli su Ga prepoznali kao Božijeg Sina; dok su obrazovani, propovednici sa teoloških seminara videli u Njemu Velzevula. Ko je bio u pravu, đavo ili propovednik? Đavo je bio u pravu. I brate, ni do danas se nije nešto promenilo. Oni ne prepoznaju Božiju silu.

Bez obzira koliko ste učenja vi dobili, mogli su ulupati to u vas. Bog nije u velikim rečima; Bog je u iskrenom srcu. Vi možete pevati ili govoriti velike reči, kao ne znam ni ja šta; to vas ne dovodi bliže Bogu. Mogli biste stajati i vežbati kako ćete ponoviti svoju propoved i reći te stvari; to vas ne približava bliže Bogu. Mogli biste naučiti rečnike sve dok ne bi spavali sa jednim, a to vas i dalje ne bi približilo Bogu. Ponizno i predano srce, u jednostavnosti, je ono što vas dovodi do Boga. To je istina. Amen. Bog voli ponizno srce. Dakle, bez obzira, ako ne poznajete ni ABC-du, to ne pravi nikakvu razliku. Samo ponizno srce, Bog prebiva u poniznom srcu, a ne u obrazovanju, to nije u školama, nije u teologiji, seminarima, niti je u svim tim raznim stvarima, nije u velikim rečima, niti u nekim mestima klasike. Bog prebiva u ljudskim srcima. I što više možete sebe slomiti do nižeg mesta, da se bude još jednostavniji, onda možete postati veliki u Božijim očima.

Da vam samo kažem nešto. Vidim da su vaša polja puna pšenice tamo napolju. A pun klas zrna pšenice se uvek klanja. Neki stari mali izdanak iznikne tamo i bacaka se okolo kao da sve zna, ali nema ništa u glavi. To je razlog što mnogi momcima koji misle da imaju jako puno toga u glavi, ali nemaju ništa u srcu. Sveta glava će se pokloniti sili, prepoznaće Isusa Hrista kao Božijeg Sina i verovaće Njegovim delima. "A On je isti, kao i juče."

Ooo, oni Ga prepoznaju sa istorijske tačke gledišta. Ali to nije istorijska stvar. Ljudi ustanu i kažu: "Ooo, ja verujem u Pentakost, kada su imali to veliko izliće i te stvari," a onda nacrtaju vatru. Čovek koji se smrzava ne može se ugrejati od naslikane vatre; naslikana vatra ne greje. To je ono šta su oni bili. A šta je s time danas, ako je On isti juče, danas i zauvek? To je samo naslikana vatra. Neki momak koji se na smrt smrzava, kaže: "Pogledaj na tu veliku vatru koju su imali." Ali to vas neće zagrejati.

Šta su oni učinili na Pedesetnici, šta su imali u ranom dobu Zaveta, to imamo i mi danas. I čim Bog to bude mogao ispeglati i crkva se skupi zajedno, doći će Uznesenje. A mi ne možemo imati čak veru za Božansko isceljenje i ostavili smo se uznesenja, zato što smo se skroz izobličili, jedan onim putem a drugi ovim putem, i "Taj-i-taj doktor je rekao da je to bilo tako. Pa moj propovednik kaže da je On bio To."

A nedavno jedna žena je rekla: “On je samo jedan varalica.” Rekla je: “Moj sveštenik mi je tako rekao.” Voleo bih kada bi njen sveštenik jednom došao ovamo dole; imali bi priliku da vidimo ko je varalica. Da. Videćemo ko je varalica. Dođi i oprobaj.

Nedavno tamo u Harlingen u Teksasu, imali smo tamo službu, a oni su imali velike natpise svuda po kolima te večeri kada sam otišao tamo preko i rekli su da je tamo i FBI da bi me rasklinkali kao varalicu. I tako, jedna mala devojka je bila isceljena tamo gore iz Teksasa ili tako nešto; ona je bila skroz iz unutrašnjosti, i mislim nekih hiljadu ipo kilometara, skroz gore kod Panhandle, a ovo je bilo dole u Harlingen-u, dole kod granice. Brat Baxter je došao i rekao: “Brate Branhame,” rekao je: “nikada nisi još video jednu takvu gužvu tamo dole, ima oko četiri do pet hiljada ljudi.” I rekao je: “i još povrh svega, FBI će te uhvatiti večeras na podijumu i razotkriće te.”

Rekao sam: “Pa, sigurno mi je drago zbog toga.”

Rekao je: “Znaš onu malu devojku što je bila isceljena prošlu noć?”

Dolazio sam kući iz... Otišao sam u svoju sobu, i čuo sam da neko plače i pogledao sam okolo. Pomislio sam da je to bio neko ko je napadnut. Bila je to jedna devojka. I pogledao sam nazad; rekao sam... I vratio sam se nazad, i rekao sam: “U čemu je stvar gospodo?”

I bile su tamo dve mlade devojke, oko sedamnaest do osamnaest svaka, bile su zagrljene, plakale su govoreći: “Brate Branhame!” Onda sam znao da me poznaju. Rekla je: “Mi... Doveda sam je skroz ovamo dole.” Rekla je: “Mora ići na psihijatriju.” A mala devojka je bila na mom skupu gore u Lubbock-u u Teksasu. I rekla je: “Znala sam da ako uspeh doći ovamo dole i ako se budeš molio za nju, verujem da će je Bog isceliti.”

Pa, pomislio sam: “Kakva vera.” I rekao sam: “Pa, sestro, možeš li je dovesti...” i upravo onda sam rekao: “Došla si ovamo u žutom dvosedu, zar ne.”

Rekla je: “Da.”

Rekao sam: “Ti si majka invalid.”

Rekla je: “Tako je.”

I rekao sam: “Pripadaš metodističkoj crkvi.”

Rekla je: “To je potpuna istina.”

I rekao sam: “Na putu ovamo, skoro si se prevrnula. Ti i ova devojka ste se smejale kada ste skrenule na mesto gde je bilo pola betona i pola asfalta, a vi ste se okrenuli u krivini.”

Rekla je: “Brate Branhame, to je istina.”

Rekao sam: “TAKO KAŽE GOSPOD, devojka je isceljena.”

Sutradan ona je zapalila grad, govoreći o tome svima idući okolo. A oni nju tamo nisu poznavali, da li je ona ikad bila u takvom stanju ili ne. I onda sam tog dana... Brat Baxter je rekao: “Brate Branhame,” rekao je: “te devojke su tamo dole i pakuju svoje kofere.” A to je jedna stvar koju

on nije znao ali sam ja znao. Naše finansije su bile presušile. Nikada mu nisam dao da o tome govori. Ali jedna od tih devojkica je ubacila devet stotina dolara u tu – kao prilog jedno veče pre toga, i povratila finansije do maksimuma. Dakle, on nije – on to nije znao do ovog dana; ali ja sam znao. Vidite? To sam ja... Bog mi je rekao da će biti sve u redu.

Brat Baxter je rekao: “Brate Branhame,” rekao je: “bolje da pustiš da malo povučem.” Rekao je: “Oni su imali neke od tih Božanskih iscelitelja ovde dole, koji su opelješili te ljude.”

Rekao sam: “Ništa. Ne, gospodo, nemoj to učiniti. Brate Baxter, kada god bi tražio novac na takav način, to bi bilo vreme kada bi se ti i ja rukovali kao braća; i ja bih nastavio sam.” Vidite? Rekao sam: “Nemoj to učiniti.” Rekao sam: “Bog poseduje svu stoku na hiljadu planina, i sve Njemu pripada. Ja Mu pripadam. I On će se pobrinuti za mene.”

Rekao je: “U redu.”

I to isto veče, rekao je: “Brate Branhame, pogledaj. Neko... Pogledaj ovamo. Ovde je jedna koverta, bez imena na njoj; u njoj je ček na devetstotina dolara, upravo koliko nam treba da sve sredimo.”

Rekao sam: “Brate Baxter...”

Rekao je: “Oprosti mi.”

I tako onda sam znao da je to bila ta devojkica. I tako onda sutradan, brat Baxter je rekao: “Brate Branhame, oni su tamo dole i pakuju se i plaću.”

Pitao sam: “U čemu je stvar?”

Rekao je: “Bolje da odeš tamo dole i da ih vidiš.”

Otišao sam do sobe gde su odseli. Rekao sam: “U kojoj sobi su smešteni?” Otišao sam tamo i pokucao na vrata. Čuo sam ih kako plaću. Kucao sam na vrata i devojkica je došla na vrata; rekla je: “Ooo, brate Branhame, žao mi je.” Rekla je: “Ja sam ti prouzrokovala sve te nevolje.”

Rekao sam: “Nevolje? Sestro, u čemu je stvar?”

Rekla je: “Zbog mene je FBI krenuo za tobom.”

Rekao sam: “Ooo, stvarno?”

Rekla je: “Da.” Rekla je: “Pretpostavljam da sam previše svedočila po gradu i sve ostalo.”

Rekao sam: “Ne.”

I rekla je: “Brate Branhame, FBI se nalazi tamo, tamo je, i večeras će te raskrinkati.”

Rekao sam: “Pa ako radim nešto loše i treba da budem raskrinkan.” Vidite? Rekao sam: “Sigurno. Ako propovedanje Evandelja treba da bude razotkriveno, pa, hajde da to učinimo. Vidiš?” Rekao sam: “Ja živim po ovoj Bibliji, i ono što ova Biblija ne kaže... Ovo je moja Odbrana, upravo ovde. Vidiš?” I rekao sam, i on...

Rekla je: “Pa,” rekla je, “samo mi je žao što sam učinila to što jesam.”

Rekao sam: “Ti nisi uopšte učinila ništa sestro.”

Rekla je: "Pa zar se ne plašite da odete tamo gore?"

Rekao sam: "Ne."

Rekla je: "Pa, FBI je tamo."

Rekao sam: "Pa, imao sam ih i ranije kako su mi dolazili na skupove i primili su spasenje." Rekao sam: "Gos. Al Farrar..."

Kapetan Al Farrar (FBI), mnogi od vas znate za njegovo obraćenje tamo gore u Takomi, u Vašingtonu, bio je spašen upravo tamo dole gde je galerija za fotografije. Došao je na skup i rekao: "Pratio sam tog čoveka dve godine. I čuo sam za finansije i posmatrao sam to sve, i prošao kroz sve to." I rekao je: "To je Istina; vi večeras ne slušate nekog fanatika; vi slušate Istinu." Rekao je: "Jedan čovek iz policije, čije sam dete odveo na pregled kod lekara, pa sam ga onda poslao u molitveni red," i rekao je: "detetu je rečeno tačno šta je bilo problem sa njime i šta mu se desilo. I on je rekao: 'Za osam dana će se vratiti u školu, to je slučaj polia.'" I rekao je: "Osmog dana dete se vratilo u školu." Rekao je: "Pratim ga već dve godine," pred desetinama hiljada ljudi. Tu je to sve; tamo je fotografija Toga na skupovima u Seatlu, u vašoj knjizi. Rekao je: "Želim da svi znate da ne slušate nekog religioznog bezveznjaka, već vi slušate Istinu." Kapetan Al Farrar. A sutradan sam ga doveo do Boga i primio je krštenje Svetim Duhom, u galeriji za fotografije, tamo na tom velikom mestu.

Rekao sam: "Možda će i ovaj momak učiniti isto."

I tako rekla je: "Zar se ne plašiš da ideš tamo preko?"

Rekao sam: "Plašim? Pa, sigurno ne. Sigurno ne. Zašto da se plašim kada me je Bog poslao da to učinim? On će voditi bitku, a ne ja." Tako da sam rekao: "Dakle, želim sada da se svi vi držite što dalje." I tako ja sam...

Otišli smo na skup te večeri; mesto je bilo prepuno. A domaćin tamo je došao i rekao: "Poštovani Branhame, unajmio sam desetoro meksičke dece." Rekao je: "Pogledajte ovamo, 'Propovednik Branham će biti večeras razotkriven od FBI, kao jedan religiozni fanatik,'" ili nešto drugo u tom stilu. I rekao je: "To je na svakim od tih kola...?... napolju," rekao je: "Unajmio sam desetoro meksičke dece, dođite izvadite ih napolje i dovedite ih sve ovamo." Rekao je: "Osećam kao da bih mogao da zgrabim tog momka..."

Rekao sam: "Nemojte se brinuti, gospodine. Bog će zgrabiti njega." Vidite? Rekao sam: "Samo ga pustite na miru."

Tako ja dolazim. I te večeri kada smo ušli unutra, neću to nikada da zaboravim, ušao sam u sobu. Brat Baxter je pevao *Samo Veruj*. Rekao je: "Brat Branham je rekao da večeras napustimo zgradu." Rekao je: "Otiću skroz pozadi i sešću." Rekao je: "Oni su večeras odlučili da ga razotkiju ovde na podijumu." On je rekao: "Video sam ga u mnogim teškim bitkama i video sam kako se Bog pobrinuo." Rekao je: "Idem nazad da sednem."

Došao sam gore i rekao: "Čitao sam ovde jedan mali članak da ja treba



da budem razotkriven večeras ovde na podijumu.” Rekao sam: “Želim da sada agenti iz FBI dođu ovamo i da me razotkriju ovde gore na podijumu.” Rekao sam: “Ja ovde stojim u odbrani Evandelja; želim da dođete i da me raskrinkate.” I čekao sam. Rekao sam: “Možda još nisu stigli.” Znao sam šta radim. On mi je već pokazao tamo u mojoj sobi i šta će se dogoditi, pre nego sam krenuo. Razumete li? I rekao sam: “Možda ću sačekati još malo. Možemo li otpevati jednu pesmu?” i neko je došao gore i otpevao solo.

Rekao sam: “Gos. Agente iz FBI, da li ste unutra ili napolju? Čekam da me razotkrijete. Da li biste došli ovamo?” Niko nije došao. Nastavio sam se čuditi gde se nalazi. Gospod mi je rekao da – u čemu je stvar. Bila su to dva propovednika povratnika u greh, a ja sam to posmatrao. Video sam jednu tamnu senku kako se nalazi negde u uglu. Znao sam gde se nalazi. Pogledao sam tamo, i to se pokrenulo pravo gore i otišlo do galerije. Čovek u plavom odelu a jedan u sivom.

Rekao sam: “Prijatelji, nema FBI. Kakve FBI ima veze sa propovedanjem i Biblijom?” Rekao sam: “Sigurno nemaju. To nisu dva FBI agenta koja treba da me razotkriju. Ne evo da rasvetlimo to; tamo su oni sedeli, upravo tamo gore, ta dva propovednika gore.” I oni su sišli dole. Rekao sam: “Nemojte sići dole na takav način.” I dva velika Tekšašanina su krenuli gore da bi ih uhvatili. Rekao sam: “Ne, braćo, ovo nije borba tela i krvi, samo sedite mirno. Bog će se pobrinuti u vezi ovoga.”

Rekao sam: “Dakle, braćo, gledajte, dok ste još tamo gore, pogledajte ovamo.” Rekao sam: “Ako... Vi ste rekli da sam ja kao Simon vračar; da pomoću čaranja ja začaram ljude.” Rekao sam: “Ako sam ja kao Simon vračar, onda vi morate biti Božiji ljudi. Dakle, vi onda dođite ovamo na ovaj podijum, i ako sam ja kao Simon vračar neka me Bog udari smrću. A ako sam ja Božiji prorok, vi onda dođite ovamo i neka vas Bog udari smrću.” Tako ćemo videti ko je ispravan a ko greši. A sada dođite ovamo dole. Mi ćemo pevati pesmu.” Otišli su iz zgrade, i više ih od tada nikada nismo videli. Vidite? Rekao sam: “Pa hajde. Ako sam ja Simon vračar, neka me Bog udari smrću. A ako sam Božiji prorok, onda će Bog vas udariti smrću kada dođete na ovaj podijum. Ja stojim istinito pred Bogom, Bog će dopustiti da umrete na ovom podijumu.” Oni su dobro znali. Tako je. Dobro su znali. Oni su čuli sa drugih skupova. Tako je. Tako nemojte nikada razmišljati drugačije nego da je Bog još uvek Bog; On odgovara.

Dakle, ove veštice iz Endore, ona je dozvala Samuelov duh, i Saul je razgovarao sa Samuelom. Dakle, možda se pitate kako je moguće da se to desilo. Danas se to ne može učiniti. Ne, gospodo, zato što je krv ovaca i bikova samo čekala na vreme ispunjenja. Kada je neki čovek u tim danima umro... Propovednici, podržite ako mislite da je to u redu. Kada je neki čovek umro, on je umro pod životinjskom žrtvom pomirnicom, a duša mu je otišla u raj. I tamo je ostao sve do–do dana otkupljenja. I njegova duša je bila tamo.

Da vam samo odslikam ovde jednu malu sliku. Koliko vas je čitalo moj članak, ustvari članak koji su napisali o meni u "Riders Digest-u," oktobarsko-novembarsko izdanje? U redu. Da li ste zapazili kako je to bilo? Da li ste zapazili dve do tri nedelje pre toga, ovog velikog popularnog medijuma koji je bio proban još davno unazad, ona, gospođa Pepper... Jeste li? Da li je neko nekada to čitao, članak gospođe Pepper u "Riders Digest-u"? Nije li to čudno kako ta dva duha...

Koliko mi je vremena ostalo? Nešto samo malo. Još dvadeset, moraću baš malo požuriti. Znam da ste postali... Gledajte, ali oprostite mi za trenutak.

Znate, postoji lažna stvar. U svemu postoji pravo i lažno. Ako bih vam dao dolar i rekao: "Da li je ovo ispravnii dolar?" A vi bi ga pogledali; morao bi izgledati poprilično isto kao i pravi dolar inače vi to ne bi verovali. Da li je to tačno? Tako da će to morati biti onda zaista jedna dobra imitacija.

I ako je Isus rekao da će dva duha u poslednjim danima biti toliko slična da bi prevarili i same izabrane ako bi to bilo moguće, religiozni ljudi. Dakle, upamtite. Dakle, nema od toga ništa tamo napolju u tim hladnim i starim formalnim spoljašnjostima; oni imaju samo obličje pobožnosti. Razumete? Ali ova dva duha su pravi duhovi; i biće toliko slični da bi prevarili i same izabrane, i kako će oni delovati rame uz rame u poslednjim danima. Nije li to rekao Isus? Jeste, rekao je.

Dakle, pazite prijatelji, nacrtaću vam ovde jednu malu sliku; i želim da gledate ovamo samo za trenutak. I poklonite mi svoju nepodeljenu pažnju, jer ću vam ovde dati jednu priču, i onda ćete to videti.

Dakle, u "Readers Digest-u," tamo je to bilo napisano. Ja sam bio tamo napolju. Imali smo dve hiljade i sedam stotina ljudi koji su čekali da za njih bude moljeno, stajali su tamo napolju. Čitali ste taj članak. I jedan čovek je došao dole iz Kanade, i imao je malog dečaka koji je bio na Mayo klinici i John Hopkins, sa ozbiljnim oboljenjem mozga što je povuklo njegove male ručice ovako, i povuklo gore njegove noge pod njih, i rekli su: "Ne može se operisati niti ma šta drugo."

Tako da ga je vratio u Kanadu. Rekao je: "Nisam još pobeđen." Uzmite novembarsko izdanje "Readers Digest-a," nazvan je "Čudo Donny Morton-a." I onda su rekli da—da je čovek rekao: "Nisam još pobeđen, zato što poznajem iscelitelja verom koji se zove William Branham koji je učinio da dva moja gluvonema prijatelja govore i da čuju."

I pozvali su i pokušali su me pronaći gde se nalazim, još sam bio u Americi. I bio sam tamo u Costa Mesa u Kaliforniji. I ako... A članak kada ga budete čitali, spremite se da plaćete. To će vam upravo slomiti srce, kako je on prošao kroz snežne mećave i sve ostalo sa bebom. Rekao je: "Budi pažljiv, Donny." Rekao je: "Dakle, mi još nismo poraženi." A mali dečak skoro više nije mogao ni da se nasmeje; toliko se mučio. Rekao je: "Mi nismo pobeđeni; idemo da pitamo Boga. Ići ćemo do Božijeg proroka i pitaćemo ga."

I onda su oni došli kroz sav taj sneg. I konačno su stigli tamo dole, a majka je išla sa njima, a oni nisu imali dovoljno novca da idu avionom, tako da su majku poslali nazad, a dečak i tata su morali ići autobusom, i kako su oni putovali skroz od Winnipega-a iz Kanade, do Costa Mesa-e u Kaliforniji. I stigli su tamo slomljeni, a otac je rekao da mu je morao presvući male pelene, malom dečaku koji je imao sedam do osam godina, bio je potpuno bespomoćan. I u kakvom stanju je on bio, da nije mogao ni jesti niti bilo šta drugo, i rekao je da je mali dečak samo mogao da ga čuje i da mu odgovori, a on je mogao po izrazu očiju da vidi da li se on pokušava smežati, znate već, i govorio bi mu o raznim prizorima koje bi video u Americi.

I kada su oni stigli tamo u Kaliforniju, on je rekao putnoj agenciji šta je došao videti. Rekao je: “Došli ste videti Božansko šta?” I jedan veliki znak pitanja.

Jer vi ne možete ni zamisliti šta Amerika sve kaže o tome. Razumete? Vidite, to smo mi. Vidite? “Toliko smo pametni. Sve znamo, znate već, i nema potrebe da se nama kaže bilo šta. Mi sve imamo već uređeno.” Vidite?

I tako onda: “Božanski šta? Došao si skroz iz Winnipega-a iz Kanade?” Pa, oni su mislili da je to užasno.

Kako god, ljudi iz novina su nabavili kola i poslali su ga tamo. I rekao je, kada su oni dospeli u red, gde je sve to bilo, rekao je da je dve hiljade i sedamsto ljudi čekalo da bude moljeno za njih. Ali rekao je, kada su videli to izobličeno, malo dete, i tog jadnog tatu sa kapom na glavi, i njegov odrpani kaput, svako se pomerio u stranu i dali su njemu mesto da prođe. Kada je on stigao na podijum...

Protiv pravila je da se zameni molitvena kartica. Neko mora doći na skup i uzeti svoju sopstvenu karticu. Ako bi ikada bili uhvaćeni u redu, da su zamenili molitvenu karticu sa nekim drugim, ta molitvena kartica bi bila nevažeća. Vidite? Zato što vi morate doći i čuti uputstva i da znate kako da to primite. To je na vama. Vi je ne možete uzeti za nekog drugog. Vi morate doći uzeti je za sebe tako da to čujete. Jedna velika osoba je rekla: “Ako, dakle, ne verujem baš puno u ovu stvar, ali možda ako me on isceli, ja...” Vidite? A onda to prouzrokuje da dođe do svađe na podijumu, tako da oni tu stvar prozovu pre nego što ona uopšte stigne ovamo.

I tako, kada je momak počeo, odnosno kada je otac krenuo na podijum pred ljudima, Bili je tražio od njega molitvenu karticu. A on je nije imao. Rekao je: “Žao mi je gospodine.” Rekao je: “Moraćete sačekati.”

On je rekao: “U redu.” Rekao je: “Sačekaću.” Rekao je: “Sačekaću onda na svoj red kao i ostali.” Rekao je: “Nisam znao da moram ovo učiniti.”

I tako, razgovarao sam sa nekim; i desilo se da sam to čuo. I video sam tog oca kako odlazi, rekao sam: “U čemu je bila stvar?”

Rekao je: “Nije imao molitvenu karticu.”

A Nešto mi je reklo: “Vrati ga nazad.”

Tako da sam rekao: “Dovedite ga ovamo.” A otac je došao gore a suze su mu tekle niz obraze, trebao je da se obrije i... I on je došao gore, a ovde je članak iz “Reader’s Digest-a” rekli su da... Nisam ništa pitao, već sam pogledao pravo u lice deteta, rekao sam detetu odakle dolazi; bio je na Klinici Mayo; i sve šta je bilo sa njime, koliko je bio bolestan, i sve ostalo.

I rekli su da je otac počeo plakati i počeo je da odlazi. I rekli su da je krenuo sa podijuma, i okrenuo se i rekao: “Tako je gospodine.” Rekao je: “Ali hoće li moje dete preživeti?”

Rekao sam: “To ne mogu reći.” I rekao sam: “Samo trenutak.” Video sam viziju kako se pojavila. Rekao sam: “Vi ovo nećete hteti verovati zato što su ljudi sa Mayo i Hopkins-a rekli da se ta operacija ne može obaviti na mozgu, ali ću vam reći šta treba da uradite. Vi sutra samo idite dalje sa tim detetom. I u roku od tri dana srešćete jednu crnokosu ženu na ulici, a ta žena će vas pitati šta nije u redu sa tom bebom. I onda će vam ona onda reći o jednom lekaru iz jedne male države tamo napolju koji može obaviti tu operaciju, a vi to nećete hteti verovati zato što su u Mayo klinici odustali od njega i rekli da je to nemoguće da se obavi. Ali to je jedina šansa koju ta beba ima, kroz Božiju silu, i Božiju milost i tu operaciju. Dakle, ako mi verujete da sam Njegov prorok, idite i učinite kao što sam vam rekao.” Kao što su stavili smokvu na Jezequiju i tako dalje.

Rekao je, okrenuo se i rekao: “Hvala vam,” i otišao.

Prošlo je dva ili više dana, bio je dole negde na ulici, i jedna dama je prišla i rekla: “U čemu je problem sa vašim detetom.”

Rekao je: “Ima bolest mozga.” I nastavio je da govori na taj način. I oni su mislili da je to bilo strašno loše, znate već.

Tako on je rekao da se nešto desilo nakon par minuta. Ona je rekla: “Gospodine, ja znam nekoga ko može obaviti tu operaciju.”

On je rekao: “Damo, vidite, klinika Braća Mayo je odustala od toga i rekli su da se to ne može obaviti.” Rekao je: “Jedan čovek tamo gore se molio za to, po imenu brat Branham.” Rekao je: “On se pomolio za tu bebu.” Rekao je: “Čekajte samo malo. Crnokosa noseći sivi kaput.” I rekao je: “To je ona.” Rekao je: “Gde se nalazi taj lekar?” I bilo mu je rečeno. Odvela ga je tamo i doktor je operisao; i beba je ozdravila.

Dakle, to je objavljeno u “Reader’s Digest-u.” Vidite li? I pozvali su me i Mayo Klinika na privatni razgovor zbog toga. Rekli su: “Gospodine Branham, šta ste uradili toj bebi?”

Rekao sam: “Ništa, nisam je čak ni pipnuo. Samo sam rekao ono što mi je Bog rekao da kažem. Čovek je to poslušao.”

Dakle, smešna stvar oko toga je, da je dve nedelje nakon toga, ili dve nedelje pre toga, ili tri, u “Reader’s Digest-u”, možda mesec dana unapred, da se pojavio članak Gospođe Pepper’s. Dakle, ona je prava veštica ili medijum. Dakle, postoje i oni pravi, a postoje i oni koji to imitiraju. Oni su tu ženu imali još od 1897. Ona je sada stara preko sto

godina i živi u Njujorku, gluva je kao stub. A “Reader’s Digest” je napravio... Mislim da se to pojavilo dva meseca ili mesec dana pre mene i to možete pronaći, u ranu jesen je bilo. Gospodin Baxter je to doneo ovde nedavno. Razmišljao sam o tome, imao sam ga... Znao sam da ću ovo reći, imao sam to sa sobom. I mogu vam to nabaviti. I taj članak je dug dvanaest ili četrnaest stranica. A ona je bila samo obična domaćica. I jednog dana je pala u trans, dok je bila bolesna, i počela je razgovarati sa tatom. A ta žena je posle bila svugde širom sveta. Ovdeli su je i u Englesku. Čak su joj često menjali i odeću, i vodili računa o brushalteru i stvarima, i odveli je na jedno mesto i da bi pričala sa nekim ko ima masku na licu, jedan Grk, a pravio se da je bio Englez. A ona mu je rekla sve o tome. A on je želeo da se pozove jedan od njegovih mrtvih roditelja.

Dakle, jedino što ona... Svuda širom sveta, a ovde je “Reader’s Digest” rekli su tamo, ovde pre koje več, odnosno pre neki mesec, jedna od tih stvari je bila razotkrivena. Čovek je trebao poljubiti ruku duha svoje majke, a sledećeg dana je bilo dokazano u policijskoj stanici da je on jedino poljubio komad gaze. Mnogi ljudi imitiraju medijuma, a to su oni mali pogađači koji sede po ulicama, koji od samog početka nisu medijumi. Oni su ništa drugo do lažni imitatori. Ali postoji i pravi medijum.

A i mi religiozni ljudi, dobili smo puno imitatora na obe strane. Dakle, strpite se još par minuta.

Dakle, zapazite. Ta gospođa Peper je pravi medijum. A časopis je rekao: “Ovde je jedna stvar koja je izvesna, a to je kada čovek umre on nije mrtav; on živi negde, zato što ta žene poziva njihov duh i razgovara sa njima.”

“Dakle, šta ona to radi brate Branhame? Da li ti to veruješ?” Da, gospodo. Biblija je tako rekla; i to je razlog što ja u to verujem. A ona je od đavola. Spiritualizam je đavolski trik. Dakle, zapazite, pogledate to dvoje.

A onda ste trebali videti kako sam bio zasut pismima kada je članak o meni bio objavljen nakon njenog. Nije li čudno da upravo pre kraja vremena Bog govori o ovim stvarima, a taj “Reader’s Digest” je to objavio na svakom jeziku pod nebom. Vidite? Zapazite, nije li to čudno što su išli jedan za drugim?

Dakle, ovde stižu pisma i kažu: “Brate Branhame, to dokazuje da ti nisi ništa drugo nego jedan medijum.” Rečeno je: “To dakazuje to. Pogledaj ovamo; rekao si ženi gde će naći... A pogledaj ovu ženu?”

Rekao sam: “Stanite samo malo. Poslao sam otvoreno pismo,” oprostite mi, “da to pošaljem ljudima.” Rekao sam: “Kako malo znate vi propovednici.” Rekao sam: “Umesto što krštavate svoje telo, trebalo bi da krstite svoj mozak.” Tako je. Vi ne prestajete razmišljati o tim stvarima. Vi to ne pokušavate da razmotrite.

To je isto kako su činili i ranije. Videli su Isusa; oni su znali da je On

mogao – da je mogao znati tajne njihovih srca. On je znao šta su oni radili na taj način. A oni su rekli: “On je starešina nad đavolima; on je Velzevuv, najbolji pogađač sreće na svetu.” Oni se nisu zaustavili da bi to preispitali da bi videli da je to Božiji Sin. Oni nisu bili dovoljno duhovni da bi to znali. To je to. Oni čitajući previde tu stvar. Naravno, Isus je treba doći u Jerusolim jašući na muli, i tako dalje, ali oni su na to gledali kao na drugi dolazak.

Dakle, ista stvar je i danas, oni gledaju pravo iznad prave stvari. Haleluja! Tako je. Ja znam da je Bog ovde ovo popodne, i znam da uzimam puno vašeg vremena, ali vi morate ovo videti, prijatelji. Ako vas nikada više ne budem ponovo video, vi morate znati šta su demoni, i morate znati šta je istina a šta laž. A to je toliko slično, da vi morate razlučiti tu stvar.

Dakle, upamtite, to neće biti tamo napolje negde, nešto preko skroz na ovoj strani kao Fariseji, ili nešto skroz tamo na toj strani. To je upravo ovde pred vratima, vrlo blizu toga. Posmatrajte to. Dakle, ako uzmem... Hajde da uzmemo ta dva slučaja. Ako uzmem i dam vam jedan dolar... Dakle, ako vam dam falsifikovani dolar (Koristićemo jednu parabolu da to možete videti.), prvo što bi trebali učiniti jer ste vi pametan čovek, ako uzmete dolar i pogledate ga, kao prvo, prvo ćete osetiti i videti od čega je napravljen. Da li je to tačno? Pogledaćete da vidite od čega je načinjen. Pogledaćete na njegovu vrednost. Pravi dolar nije napravljen od papira; to je delom papir a delom svila. Vidite li? I takođe ćete morati pogledati njegovu vrednost. To je prvi nagoveštaj.

Tako onda hajde da uzmemo nju i stavimo je na ovu stranu, i uzmimo Gospoda i stavimo na onu stranu, koji se bavi sa nama.

Dakle, gledajte, prvo što trebate da uočite, sve... Pogledajte članak o njoj. U pedeset nešto čudnih godina njenog gatanja, i pozivanja duhova umrlih, ona ni jednom nije pomenula Boga, Hrista, Božansko isceljenje, oslobođenje, sud, niti ma šta drugo. To nije ništa drugo do lažna stvar i budalaština.

Ali ovde na ovoj strani je stalno Bog, sud, Isusov dolazak, Božansko isceljenje, Božija sila, osolobodenje. Pogledajte u vrednost toga. Vi ne vidite da vračari i veštice propovedaju Evanđelje. Šta vam je ljudi? Moj Bože. Zapazite.

A pravu stvar koju treba uraditi, ako želite odgonetnuti da li je to dolar ili ne, ako izleda veoma slično njemu, prepisite brojeve sa njega i pošaljite u štampariju novca. I ako su tamo brojevi, oni moraju biti usaglašeni sa time, tamo čeka na njega jedan srebrni dolar. Da li je to tačno?

Pa, onda, brate, vidite šta je ona učinila i vratite to nazad u Bibliju, i videćete vračaru iz Endore.

I vi uzmište šta se nalazi ovde, i naćićete to tamo ranije, to je ovde u Knjizi u Štampariji Novca: Isus Hrist isti juče, danas i zauvek, sigurno, Njegovo isto delo. On nije išao okolo da se izmotava i glupira sa

ljudima. To je bilo radi nečeg dobrog, da bi pomogao nekome i doveo ga do Boga. Amen! Ja ne “amenujem” samog sebe, već “amen” znači “neka bude tako.” I ja verujem u To. Znam da je To istina.

Dakle, zapazite, tu ste sada. Dakle, samo brzo sada, jer vas ne želim više zadržavati.

Ovde, da odslikamo ovde jednu malu sliku, jednu mentalnu sliku. Ovde se nalazi jedan potok, upravo koji teče ovde, i pravo dole ovim putem, idući dole kroz život (Dakle, posmatrajte sada dok se kanališe. Poklonite mi sada svu vašu pažnju, tako da ovo ne promašite.), skroz prema dole ovako. Dakle, ovde u ovom malom kanalu se nalazi smrtni život, vi i ja. A ovde unutra, da vidimo šta je to. To je gomila šale i svega ostalog, ali povremeno ćete videti svetlo. Vi vidite tamnoću i ulice; to je veselje i zabava, đavo tako dolazi na ljude. Ooo, oni se fino oblače, hm, i veoma su kulturni kako samo mogu biti, prefinjeni učenjaci, ali i dalje đavo. Ali tamo sedi jedan nanovorodeni.

Dakle, ovi ljudi iz ovog kanala su pod uticajem dve različite strane. Dakle, na ovoj strani idući ovako – tamo je trojstvo. A i na ovoj strani ako idete ovim putem se nalazi trojstvo.

Dakle, kada, onda kao prvo, na ovoj strani se nalaze duše nepravednih. Kada čovek umre on odlazi na mesto gde čeka sud. Isus je otišao da propoveda tim dušama koje su bile tamo u zatvoru. Sledeće su demoni. A sledeće đavo i pakao. Kako se ide gore, kao prvo... Dakle, oni tamo su duhovi, duhovi umrlih ljudi koji se nisu pokajali. Oni čekaju na sud. Jedino što oni znaju je izmotavanje i ono što su oni učinili.

A ovde gore, nalaze se ti Hrišćani koji su pod uticajem odozgo. Ovo je parabola. A ovde gore je jedan drugi Duh, taj Sveti Duh, Duh jednog Čoveka, Isusa Hrista. Taj Sveti Duh, Sveti Duh utiče na Svoju crkvu u oblasti smrtnih ljudi.

A đavo, preko ovih duhova, utiče na ljude. Dakle, pogledajte, sledeće su Anđeli. A sledeće je Bog. Dakle, svaki smrtnik koji je ovde je pod uticajem jednog od tih svetova. Da li razumete šta želim reći?

Dakle, šta je učinila ta žena, ona se probila u tu oblast, i ona je razgovarala sa tim demonima opsednutim ljudima koji su preklinjali, duhovima tih palih anđela koji se nisu tamo davno pokajali još u početku, i dopustili su da njihova bića budu njima zaposednuta, i oni su čekali sud.

A ovi ovde su pod uticajem i nanovorodeni od Duha Božijeg. A đavo ima svoje proroke, a i Bog ima Svoje. Da li razumete šta želim reći? Njihov uticaj, i tamo mi idemo. Stanite da se to razdvoji. Kada je Isus bio ovde na zemlji...

Dakle, danas on ne može da se probije u tu oblast i da pozove pravednog čoveka iz te oblasti; on to ne može učiniti, zato što pravedni ljudi više nisu tamo gde su ranije bili u raj. Ne gospodo. Sa rajem je bilo završeno kada je Isusova Krv to uzela. Pogledajte ovde. Moj Bože! Ako bih mogao da pomislim kako je Isus, kada je On umro, On je otišao

i propovedao dušama koje su bile u zatvoru. On je umro kao grešnik, a nije znao za greh, ali naši gresi su bili na Njemu. I Bog, je radi Njegovih greha, poslao Njega u pakao. Biblija je rekla da je On otišao i propovedao dušama.

Neki ljudi kažu: “Brate Branham, ja to ne mogu razumeti.” Rekli su: “Isus je uskrsnuo trećeg dana. On je umro u petak popodne i uskrsnuo je u nedelju ujutro, pa, On je bio mrtav samo jedan dan.”

On je rekao: “Unutar tog vremena.” Jer je On imao jedan deo Pisma iz Biblije na kojem je mogao stajati. Jer je David, čovek koji je kasnije bio povratnik u greh, ali je bio spašen, no prorok pod Božijom inspiracijom je rekao: “Neću ostaviti Njegovu dušu u paklu, niti ću dopustiti da Moj Svetac vidi propadljivost.” A On je znao da će za tri dana i tri noći nastupiti propadljivost, a Bog je to tako rekao proroku: “On neće videti propadljivost.” Tako... [Prazno mesto na kaseti – Izdavač.]

Haleluja! On je uhvatio Božiju Reč. On je Sotonu svaki put pobedio s Time. On je smrt porazio Rečju Božijom. Haleluja! On je porazio smrt. I kada su Ga ubili, i umro je kao grešnik, moji gresi i vaši gresi su bili na Njemu. On je sišao dole; mogu Ga videti kako kuca dole na vrata.

A te izgubljene duše su izašle napolje i rekle: “Pa, ko si ti?”

On je rekao: “Pa zašto niste slušali Enoha? Zašto niste slušali te druge proroke koji su propovedali?” Oni su bili osuđeni. “Ja sam Božiji Sin koji je jednom živeo. Ja... Moja Krv je bila prolivena. Došao sam vam to reći; Ja ispunjavam ono što su proroci rekli da ću Ja učiniti.” I skroz dole prošao je kroz demone, pravo u pakao, uzimajući ključeve smrti i pakla od đavola, okačio ih je o Svoj bok, i krenuo je nazad gore. Haleluja!

Ustajući rano ujutru. Haleluja! Hajde da odslikamo ovde jednu malu sliku. Rano ujutro, tamo je bila jedna druga grupa koja se nalazila ovde u Raju. Oni sada nisu više tamo.

Dakle, dobri moj prijatelju Katoliče, koji veruješ u posredovanje svetaca, ako razgovaraš sa nekim svetim u svojoj crkvi, taj čovek je grešnik; on se nalazi u paklu, ili čeka tamo na svoj sud. A ako je bio svetac, nalazi se u Božijoj slavi i ne može se vratiti nazad. Tako je. Mogu to dokazati. Krv–krv bikova nije uklonila greh, ali Krv Isusa Hrista vas razvodi od greha.

Mogu videti Isusa kako je otišao tamo gore gde – u Raj, i tamo su bili stari Abraham, Isak i Jakov, i oni tamo unutra, Samuel, i oni ostali tamo unutra. Mogu Ga čuti kako kuca na vrata. [Brat Branham kuca u propovedaonicu – Izdavač.] Amen. Ooo, volim ovo. To mi čini da se na neki način sada osećam religiozno.

Mogu ga videti kako gleda tamo, i čujem ga kako kaže: “Ko je tamo napolju? Ko je tamo?” On je rekao: “Ja...” To je Abraham što govori: “Ko je to?”

“Ja sam Abrahamovo Seme.” Amen. Mogu videti Abrahama kako



dolazi do vrata i otvara vrata. A On je rekao: “Ja sam Abrahamovo Seme.”

Daniel je rekao: “Pogledajte tamo. Tamo je Kamen koji sam video kako se odvalio od planine.”

Mogu čuti ljude kako govore: “Evo Ga. Vidim Ga, kao prah pod Njegovim nogama, oblaci koji se kreću, kada su ovnovi – tapšali rukama, i lišće, i svi su klicali.” Ooo, mogu videti njih razne kako su Ga čekali u Raju.

Mogu Ga čuti kako kaže: “Hajdemo. Sunce izlazi u Jerusalimu; vi morate izaći odavde. Idemo gore jer ste verovali u krv bikova i koza, koji su čekali do vremena Moje Krvi. A Moja Krv je bila prolivena tamo na Golgoti. Ja sam inkarnirani Božiji Sin. I svi dugovi greha su isplaćeni; mi se nalazimo na putu napolje.” Haleluja! Slava neka je Bogu!

Mogu videti Abrahama kako je uhvatio Saru pod ruku, i evo ih kako dolaze, pravo napolje. U Mateju 27 kada je on izašao napolje, mogu čuti kako se malo zaustavio tamo oko Jerusalima. I kao prvo, znate već, mogu videti starog Kajafu i ostale kako stoje na ulici govoreći: “Kažu mi da je momak uskrsnuo... Recite mi ko je taj momak tamo, taj mladić i ta devojka?”

Nisu više stari, bili su to Abraham i Sara. I oni su nestali. Pogledali su: “Neko nas posmatra.” Oni su mogli nestati baš kao što je i On mogao proći kroz zid, bila su to ista tela. Haleluja! Tako je. Tamo su svi proroci i ostali kako idu okolo, razgledaju grad.

I Isus je vodio pravo prema gore, odnosno iznad zvezda, meseca, oblaka, i oslobodio zatvorenike i dao...?...darove ljudima. Isus danas sedi s desne strane Svoga Oca, popeo se tamo gore, i seo je, dok ne bude sve pokoreno pod Njegove stope.

I danas, dragi moj hrišćanski prijatelju, demoni deluju na svakom mestu. A i Božiji Duh se kreće po zemlji da se suprostavi tome svaki put. Haleluja! Tu ste vi. Novine i Digest i sve ostalo objavljuje to. Oni to posmatraju, oni ne mogu videti o čemu se radi. Šta je to? To je nagoveštaj velikog konačnog obračuna koji će se veoma brzo desiti između Boga i đavola. Pređite na Božiju stranu i budite ispravni sa Bogom u svom srcu. Amen.

Nedavno ovde bio sam gore u Toledo-u, Ohajo, imali smo skup. Sada ću završiti.

Da li razumete kako razmišljam o demonima? Oni deluju. Oni su veoma religiozni, upravo toliko religiozni... Ooo, oni idu svake nedelje u crkvu, ponavljaju apostolsku veroispovest, i pevaju “Doksologiju”, moj Bože, toliko religiozni koliko samo to mogu biti. “Brate Branhame, hoćeš reći da je to istina?”

To je vrsta duha koja je zakucala Isusa Hrista na krst. A Isus je rekao: “Vi ste od vašeg oca đavola.”

Dakle, neki kažu: “Ooo, Rusija je antihrist.” Nikada. Rusija nije

antihrist. Antihrist će biti toliko religiozan da će pokušati prevariti i same izabrane ako bi to bilo moguće. Upamtite, Bog uzima Svog Čoveka, ali nikada Njegov Duh; đavo uzima svog čoveka, ali nikada njegov duh. Dakle, tu ste vi, premerite sebe; ja sam odgovoran samo za istinu.

Demoni rade... Juče smo ih imali u fizičkoj oblasti; danas vam to pokazujem u duhovnoj oblasti, gde se oni nalaze u religioznoj oblasti, gde su se oni tamo nalazili, zvali su ih rak, i zvali su *ovako* i *nekako* drugačije. Ali sam vam dokazao Biblijom, da su oni đavoli. Dakle, ovde preko, danas, ovde su oni ponovo u religioznoj oblasti, vrlo su religiozni, vrlo bogobojažljivi.

Ako ćeš samo početi, brate, i razmisli. Kajin, sam početak toga, bio je veoma religiozni čovek. Ezav (Isav) je bio vrlo religiozan čovek. Juda je bio veoma religiozan čovek. To je religija. To nije taj spoljašnji svet; to je upravo u tom poretku. Razmotrite tu demonologiju. Možda malo kasnije ili jednog dana ću doći do toga još malo obimnije; već smo dosta odužili.

Nemojte nikog osuđivati. Volite svakog. Ako ne možete voleti iz srca, onda Hrist nije u vama.

U Toledo-u u Ohaju, otišao sam u jedan mali restoran pošto sam jeo na tom mestu, malo mesto po imenu Dunkard, predivno malo mesto. Bili su tako fini. To popodne su zatvorili da bi išli u nedeljnu školu. I kada su to učinili, trebao sam preći preko ulice na jedno malo svetovno mesto i ušao sam tamo unutra. I znao sam da je nelegalno kockati se u Ohaju. I tamo je stajao državni policajac zagrlivši jednu devojkicu, a ruke su mu doticale ovde grudi, i igrao je na poker aparatu. Zakon naših država i nacija, sve je propalo: žalosno.

Ja verujem na Hristu čvrstoj Steni, tamo stojim, svako drugo tlo je živi pesak: ništa drugo nije preostalo. Tako je.

Gledao sam tamo nazad, i bila je tamo jedna predivna mlada dama, verovatno još tinejdžerka, devetnaest, osamnaest, oko devetnaest godina stara. I ono što su oni radili, ti momci tamo oko stola, bilo je to grozno. Seo sam tamo. I na moje iznenađenje, sedeći tamo gde je naišla jedna dama, rekla je: "Želite li mesto?"

Rekao sam: "Hvala vam. Želim doručak."

I dok sam sedeo, sela je jedna starija dama, otprilike stara kao i moja majka, pedesetpet do pedesetosam godina. Nosila je jednu od onih bezbožnih odeća što se nose.

Tvrdili su da je to super. Nauka kaže: "Ludi ste." Sigurno da nije. Vi samo želite pokazati svoju golotinju. To je sramota i nemoralno. Jedna dama to ne bi obukla na sebe. Žena hoće, ali dama neće.

I onda, onda su oni... Tamo je ona bila sedeći tamo. Njeno jedno telo bilo je mlitavo. Imala je nalakirane nokte, ili kako već to zovete, i namazana usta, i ošišana je bila poput muškarca, skroz ukovrdžana; ono što je Biblija rekla, što je bila sramota. I žena, koju će čovek...

Biblija tvrdi ako žena seče svoju kosu, da je čovek može otpustiti, zato što ona nije poštena prema njemu. Mi se moram vratiti na to da propovedamo ovde Bibliju u jednom od ovih dana. Rečeno je: “Ako ona seče svoju kosu da ona obeščašćuje svog muža.” A ako ona obeščašćuje ona treba biti otpuštena. Ne možete uzeti drugu, ali nju možete otpustiti. Fijuuu. Čoveče, to—to će biti teško; mogu to osetiti. Ali to je istina.

Ooo, to smo imali u oblastima Svetog Duha ali smo spustili ograde, načinili smo kompromise sa grehom. Spustili smo ograde i ovce su izašle napolje, ali kako su onda ušle koze? Spustili ste ograde. U tome je bila stvar; spustili ste ograde i svet i crkva su se pomešali. Upravo kao i Moavci i tako dalje, i Valam, i kako su se udavali među njima, to je upravo ista stvar i danas. A crkva je skroz uprljana, a Pentakostalno doba je Laodikejsko doba, koje postaje mlako i izbljuvano je iz Božijih usta. I iz cele te grupe, Bog poziva Svoj ostatak i odvodi je kući (To je potpuno tačno. To je upravo tako.), kroz uskrsnuće.

I tamo je ona sedela, namazanih usana i našminkana po celom licu, i to je sve prekrivalo to na jedan ovakav način. I imala je ono crno nad svojim očima i znojila se; sve je teklo. I jedna starica, možda je imala i prauučad. I sedela je tamo sa dva starija čoveka, a jedan je imao veliku maramu oko vrata, i to u junu, sedeo je tamo. I ustao je, i pomalo pripit, a i ona je bila pripita takođe, i ona je gledala okolo.

Pomislio sam: “Ooo Bože. Bože, zašto ne zбриšeš celu ovu stvar sa mape? Zašto ne... Zar će moja mala Šaronka, moja mala beba, moja mala Sara i moja mala Rebeka morati odrasti u jednoj takvoj generaciji da se sretnu sa takvim stvarima?” Pomislio sam: “Pogledaj samo tamo napolju po tim parkovima i sve šta se dešava.” Pomislio sam: “Ooo Bože. Drago mi je što si uzeo Šaronku ako je to bila Tvoja volja. Da li će moja mala Rebeka i Sara morati da odrastu pod takvim stvarima?” Oni, takvi ljudi pevaju – pozivaju ih u hor i sve ostalo. I pomislio sam: “Nije li to sramota?” Pomislio sam: “Bože, kako Tvoja sveta pravda to može podneti? Izgleda kao da bi Tvoja pravedna osuda mogla doleteti tamo i razneti to celo mesto.”

I čuo sam Andela Gospodnjeg, rekao je: “Dodji u stranu.” Odšetao sam tamo. I kada je završio stvar samnom, osećao sam se kao druga osoba. “Zbog čega je osuđuješ?”

Rekao sam: “Pa pogledaj to, kakva je.” I evo šta je On...

Video sam viziju. Video sam svet na ovakav način, okrugao, drugu zemlju. Ali ovaj svet ovde je imao dugu oko sebe, i bila je to Krv Isusa Hrista koja zadržava Božiji bes. On nije mogao gledati na to. On—On bi odmah uništio tu celu stvar, zato što je rekao: “U onaj dan kada budeš jeo sa njega, tog dana ćeš umreti.” Tako da bi On to učinio.

Onda sam pomislio ovako. Video sam sebe. Iako ja to nisam činio, ali ja sam svakako bio grešnik. A onda je Krv Isusa Hrista nama bila branik. Vidite? Onda kada ja sagrešim, moj greh pogodi Njega i potrese Njegovu dragocenu glavu, i mogao sam video suze i Krv kako teku dole. “Oprosti mu Oče; on ne zna šta radi.” I kada sam učinio još nešto,

to Ga je udarilo. "Oprosti mu Oče."

Da Ga je to ikada zaobišlo, bio bih uništen. I da nikada nisam prihvatio Njegovu milost, i onog dana kada bi moja duša otplovila iza toga, već bih bio osuđen. Jer sam to odbacio. Onda ne bi ništa preostalo do suda. Osuđen, ja sam već bio osuđen. Bog je rekao: "Onog dana kada budeš jeo s njega, taj dan ćeš umreti." Vi ste suđeni pred sedištem suda baš sada ovog popodneva, po vašem odnosu prema Hristu.

I onda sam pomislio: "Da, tako je." I onda sam video kako sam jednog dana dopузao do Njega. Video sam svoju staru knjigu kao se nalazi tamo, kao grešnik, i sve se nalazilo u njoj. I video sam da moji gresi to čine, i rekao sam: "Gospode, hoćeš li mi oprostiti?"

Stavio je Svoju ruku na Svoj bok, izvadio je malo Krvi, i napisao je preko svega i rekao: "Oprošteno." I bacio je to nazad u more zaborava, da se toga više ne seća. To je zauvek nestalo. Rekao je: "Ja sam oprostio tebi, a ti osuđuješ nju?"

To je promenilo moje shvatanje. Rekao sam: "Gospode, smiluj se." Nakon što sam izašao iz toga, vratio sam se nazad i seo. Rekao sam: "Kako ste gospodo."

Rekla je: "Ooo, zdravo."

I rekao sam: "Ako ćete oprostiti," rekao sam: "Ja sam propovednik Branham, jedan službenik."

Rekla je: "Ooo, izvinite, izvinite, propovedniče Branhame."

Rekao sam: "Gospodo..." Bio sam... Ispričao sam joj priču. Rekao sam: "Stajao sam tamo i osuđivao sam vas misleći kako užasna stvar. Možda imate dece."

Rekla je: "Imam."

Pitao sam: "Šta je prouzrokovalo da krenete pogrešno?" Počela je da mi otkriva svoju priču, što bi iseckalo svačije srce. Rekao sam: "Pitao sam Boga zašto nije zbrisao takve sa zemlje? Ovde si ti sa dva pijana čoveka, i opijaš se." I rekao sam: "Jednog dana Krv koja zadržava Božiji gnev dalje od vas, i onda ste... Vi sada imate slobodnu volju; vi možete odbiti ili primiti." I rekao sam: "Ali jednog dana će vaša duša otići tamo iza gde više nema milosti. I ako umrete u svojim gresima onda ste već osuđeni, i ići ćete u pakao."

I znate šta? Žena je skliznula dole iz tog sedišta tamo u restoranu, i imali smo molitveni sastanak za koji nikada niste čuli u svom životu, i ona je došla Hristu. Šta je to bilo? Nemojte ih osuđivati; recite im Evandjelje. Oni su zaposednuti demonima; u ovoj oblasti oni su smrtnici. Oni su pod uticajem odavde. A naš uticaj dolazi odozgo. Hajde da vidimo šta možemo da uradimo sa svojim talentima da bi zadobili druge za Hrista.

Naš dragi nebeski Oče, zahvaljujem Ti za Tvoju dobrotu i milost. Žao mi je Gospode; možda ljudi, zadržao sam ih ovde veoma dugo. Ali budući da je ovo završnica ovih popodnevničkih službi kao što je ovo, želeo sam reći tim demonima, i previše sam odsekao ovde na jednom

---

mestu, za jednu propoved, ali možda oni to mogu da uzmu odavde i odande i razumeju šta sam želeo reći. Ti znaš namere mog srca u iznošenju toga.

Neka bi ljudi otišli odavde ovo popodne, i muškarci i žene, i nadgledaj svaki potez koji načine, i da žive sretno i slobodno. Neka znaju da ih je Bog spasao. I neka bi oni gledali u Njega i zaborave sve izme i ostale stvari koje su oko njih, i neka žive mirno i trezveno, i u Božijem strahu. I onda, Bože, kada ih Ti budeš želeo koristiti za ma šta, da Ti budeš mogao da im direktno govoriš i da im Ti pošalješ ono što Ti želiš da oni idu s tim, ili šta god Ti želiš da oni učine. Neka bi ljudi bili ponizni i neka pronađu Hrista u svom srcu. Oprosti nam, Gospode, zbog naših nedostataka, svakome od nas.

I mi znamo da Sotona obilazi kao ričući lav, svuda, proždirući koje želi, noseći religiozno ruho. Ooo Bože, ova mala jedna deca, pogledaj na njih svugde. Oni su otvoreni i izloženi ljudima. I ja se molim da im budeš milostiv, i da spasiš sve izgubljene, izleči bolesne. I Bože, mi shvatamo da ti stari đavoli bolesti dolaze na Tvoju decu, i da Ti imaš Pomirnicu koja se nalazi tamo za tu stvar. I svi đavoli koji bi ih naveli na greh, Ti imaš Pomirnicu koja se nalazi tamo, koja će se pobrinuti za to. I ja se molim da Ti to daruješ u Ime Isusa. Amen. Pitam se da li tamo ima...